Provincie Antwerpen
Arrondissement Mechelen

Gemeente Berlaar
Gemeentelijke Openbare Bibliotheek
Verslag Vergadering van het Beheersorgaan
Zitting van 22 februari 2005
	Aanwezig
:
	Jozef Hermans, voorzitter;
Dirk Aras, Rosalia Van Gorp, Ingeborg Van Hoof, Maria Vervloet, Hilde Winkelmans, Renilda Wyns, leden;
Hubert Van Hoof, schepen verantwoordelijk voor de bibliotheek;
Lili Slaets, bibliothecaris-secretaris.

	Verontschuldigd
:
	Annemie De Backer, Karel De Goeyse, Lutgarde Heremans, Walter Horemans, Lutgarde ibens, Geert Peeters, Godelieve Van de Voorde.

	Afwezig
:
	Rita Deckers, Luc Faes, Walter Luyten, Geert Verstraeten.


De voorzitter opent de vergadering om 20.15 u.

1. Goedkeuring verslag vergadering van het beheersorgaan d.d. 7 december 2004
De notulen worden éénparig goedgekeurd.

2. Jaaractieplan 2005
Alle leden van het beheersorgaan ontvingen het jaaractieplan 2005.

De bibliothecaris overloopt de aangebrachte wijzigingen.  De meeste wijzigingen zijn aangebracht op basis van de bespreking tijdens het beheersorgaan van 7 december 2004.  Verder had de bibliothecaris nog bijkomende wijzigingen of aanvullingen aangekondigd zoals bvb. nog niet vaststaande bedragen van bepaalde begrotingsposten en statistische gegevens die pas begin 2005 beschikbaar waren.

Goedkeuring

Advies van het beheersorgaan betreffende het jaaractieplan 2005.

Het jaaractieplan 2005 wordt goedgekeurd door het beheersorgaan.

Daarna wordt het jaaractieplan 2005 voor verdere goedkeuring doorverwezen naar één van de eerstvolgende schepencolleges, teneinde vóór 1 juni toe te komen op het ministerie.

3. Werkingsverslag over jaaractieplan 2004
Alle leden van het beheersorgaan ontvingen het werkingsverslag.

Schepen Hubert Van Hoof stelt voor om niet het hele werkingsverslag voor te lezen.  Aangezien iedereen het werkingsverslag tijdig op voorhand kon nalezen kan er direct overgegaan worden tot mogelijke opmerkingen of vragen.
Opmerkingen/vragen :
P. 4 :
Dirk Aras vraagt of de planning van de jeugdboekenweek door de bibliothecaris reeds aangekaart werd bij de VCOB-consulente.
De bibliothecaris zegt dat de eerstvolgende regionale vergadering eind deze week plaats heeft en dat zij dit dan zal doen.

P. 5 en 6 :
Zowel de voorzitter als Dirk Aras vinden dat het overzicht van de gevolgde bijscholingen nog verder kan toegelicht worden.
De bibliothecaris zegt dat het Berlaarse werkingsverslag reeds uitgebreid is vergeleken met werkingsverslagen van collega’s.

Hilde Winkelmans is van oordeel dat zoiets wel mondeling kan aan bod komen tijdens de vergadering van het beheersorgaan, maar dat het niet de bedoeling is van het werkingsverslag om per gevolgde bijscholing nog eens verslag uit te brengen.

De bibliothecaris zegt dat elk personeelslid dat een bijscholing gevolgd heeft, hierover een schriftelijk verslag dient te maken dat met het diensthoofd wordt besproken en dat dan verder naar de gemeentelijke vormingsverantwoordelijke gaat.  In dit verslag komen bepaalde punten aan bod : zoals inhoud van de cursus, nieuw opgedane kennis en het nut hiervan voor de dienst, enz.
Volgende vragen in verband met de bijscholingen worden door de bibliothecaris mondeling toegelicht :

Wie organiseert deze cursussen ?

Gespecialiseerde organisaties zoals bvb. onze steunpunten (VCOB, provinciaal steunpunt), onze vakorganisatie (VVBAD), commerciële organisaties enz..
Wat heb je geleerd op het vlak van promotie en is de bibliothecaris op de hoogte van de werking van de bib van Harelbeke waarover de pers bericht heeft ?


De bibliothecaris zegt dat er op het vlak van promotie afspraken zijn tussen het VCOB en de bibliotheken.  Lokale, specifiekere promotie wordt door de bibliotheken zelf gevoerd.  Ruimere, algemenere promotie van uitbreidingsactiviteiten is de taak van het VCOB of van de provinciale steunpunten.

Er werden cursussen gevolgd waarin het opstellen van persberichten en het onderhouden van contacten met de pers behandeld werden.  (Bij ons eerder een taak van de gemeentelijke persverantwoordelijke.)
Dirk Aras ziet promotie eerder in de wijze waarop en de frequentie waarmee uitbreidingsactiviteiten uitgewerkt worden.

Ook op dit vlak werden en worden er cursussen gevolgd.

Het inhoudelijk invullen van de vooropgestelde uitbreidingsactiviteiten varieert uiteraard per bibliotheek.  Dit is mede afhankelijk van de beschikbare middelen/ruimte, enz.  De uitwerking en de frequentie van uitbreidingsactiviteiten is ook een kwestie van prioriteiten stellen.  Een bibliotheekwerking omvat vele facetten.  Bij ons dient de prioriteit te liggen bij het realiseren van de geautomatiseerde catalogus (naast uiteraard de uitleningen!).
Harelbeke kwam uitgebreid in de pers nadat hun activiteit n.a.v. de laatste bibliotheekweek bekroond werd als origineelste activiteit.  Zij richtten de bib in als warenhuis.  Harelbeke is binnen het vakgebied trouwens een voortrekker op het vlak van uitbreidingsactiviteiten.
Dirk Aras pleit ervoor dat de gemeente op dit vlak alle nodige faciliteiten moet bieden aan de bibliotheek.  De uitbreiding van de bibliotheek is in dit verband zeer belangrijk.
P. 12 :

Dirk Aras vraagt wat er juist bedoeld wordt met bibliotheekintroducties en wat het belang kan zijn voor de bekendmaking van de bibliotheek.

Een bibliotheekintroductie is de uitleg/rondleiding die gegeven wordt aan personen of groepen die voor het eerst (of na lange afwezigheid) de bib bezoeken.

Een introductie kan beperkt zijn of dieper uitgewerkt (bvb. opzoekoefeningen voor scholieren).  Een introductie kan ook aangepast worden aan een bepaald doelpubliek.

Dirk Aras vindt het belangrijk om hier toch de nodige aandacht aan te besteden (eventueel met hulp van buitenaf – stagiaire, admin. hulp van het gemeentehuis).

Ook hier weer de opmerking van de bibliothecaris : prioriteiten dienen nu eenmaal gesteld te worden.  Bibliotheekintroducties zijn echter een belangrijk hulpmiddel om de bib aan potentiële klanten voor te stellen.  De bibliothecaris hoopt dat hier , na het beëindigen van de automatiseringsfaze, meer ruimte voor komt en denkt o.a. aan de gepensioneerden als doelgroep.
P. 13 :

Dirk Aras vraagt wat er juist bedoeld wordt met de fragmentenbundels van de jeugdboekenweek waarop we in de toekomst willen besparen wegens gebrek aan interesse vanwege het doelpubliek.


De voorzitter zegt dat deze boekjes speciaal samengesteld worden rond het thema van de jeugdboekenweek en dat er verschillende bundeltjes zijn (1ste leerjaar, 2de, 3de enz.).  Zijn ervaring is dat deze bundels kwalitatief sterk kunnen variëren.  Er zijn maar weinig bibliotheken die deze bundels zo uitgebreid ter beschikking stellen zoals Berlaar deed.

De bibliothecaris zegt dat onze bib de voorbije jaren voor alle leerlingen van de Berlaarse lagere scholen + voor de individuele bezoekers zulke bundels aanschaftte.  De magere respons + de stijgende kosten leidden tot de beslissing om deze bundeltjes in kleinere aantallen ter beschikking te stellen.
Deze beslissing kan wel bijgesteld worden als er massaal protest komt vanuit het onderwijs.  Tot nog toe zijn het vooral leerkrachten in opleiding die naar deze bundels vragen.  Zij worden nog steeds verder geholpen.
Dirk Aras zegt dat het inderdaad weinig zinvol is geld uit te geven als de interesse er niet is.

P. 15 :

De voorzitter vraagt op welke manier opgedane kennis, vanuit bijscholingen, meegedeeld wordt aan collega’s.


De bibliothecaris zegt dat bijscholingen besproken worden tijdens de wekelijkse personeelsvergadering.


Voorgesteld wordt de tekst bovenaan pagina 15 aan te vullen als volgt :
“5 van de 7 personeelsleden volgden gedurende de laatste 5 jaar één of meerdere opleidingen m.b.t. bibliotheekinrichting en deelden hieromtrent hun opgedane kennis met hun collega’s tijdens personeelsvergaderingen.”
De voorgaande opmerkingen/vragen geven slechts aanleiding tot de aanvulling op p. 15, zoals hierboven vermeld.
Goedkeuring

Advies van het beheersorgaan betreffende het werkingsverslag over het jaaractieplan 2004.

Het werkingsverslag wordt, mits het aanbrengen van de aanvulling, zoals hiervoor gestipuleerd, goedgekeurd door het beheersorgaan.

De aanpassing zal door de bibliothecaris worden aangebracht.  Daarna wordt het werkingsverslag voor verdere goedkeuring doorverwezen naar één van de eerstvolgende schepencolleges, teneinde vóór 1 juni toe te komen op het ministerie.

4. Jaarverslag uitleenstatistieken 2004
Alle leden ontvingen een exemplaar van het jaarverslag over de uitleenstatistieken 2004.

De bibliothecaris overloopt de resultaten met de aanwezigen.

Bespreking :

Gewone uitleningen (= zonder schooluitleningen)

Totaal aantal uitgeleende materialen : 80.146 = stijging met 1991 t.o.v. 2003.  (In 2003 noteerden wij een stijging met 2779 t.o.v. 2002.)

De stijging situeert zich zowel bij de romans (+457) als bij de non-fiction volwassenen (+452) alsook bij de jeugdmaterialen (+1082).

Aantal ontleende strips : 10507 = stijging met 884 t.o.v. 2003.  (In 2003 noteerden wij een stijging met 1487 t.o.v. 2002.)

Aantal ontleende tijdschriften : 5132 = stijging met 291 t.o.v. 2003.  (In 2003 noteerden wij een daling met 106 t.o.v. 2002.)

Totaal aantal ontleende cd-roms : 1045 = daling met 339 t.o.v. 2003.

Aantal ontleende cd-roms voor volwassenen : 192 = daling met 138 t.o.v. 2003.

Aantal ontleende cd-roms voor de jeugd : 853 = daling met 201 t.o.v. 2003.

(In 2003 noteerden wij bij de volwassenen een daling (-32).  Bij de jeugd noteerden wij toen nog een stijging (+63).)

Aantal uitleenzittingen : 290.  (In 2003 waren er dat 292 t.o.v. 252 in 2002.)

Schooluitleningen

In 2004 waren er 48 schooluitleningen (5492 materialen).
In 2003 waren er 47 schooluitleningen (5161 materialen).

In 2002 waren er 45 schooluitleningen (5220 materialen).

Aantal actieve leners
Onder actieve leners verstaan we de bibliotheekgebruikers die in de loop van 2004 materialen hebben ontleend.

Het aantal actieve leners (2.271) is t.o.v. 2003 (2.267) gestegen met 4.

Internet
Het totaal aantal internetgebruikers (195) is gestegen met 33.

Het totaal aantal niet-actieve leners bij de internetgebruikers (49) is gestegen met 14 t.o.v. 2003.

Leeszaal
Het totaal aantal leeszaalgebruikers wordt niet officieel geregistreerd.

Het aantal niet-actieve leners bij de leeszaalgebruikers wordt nog steeds geschat op een 5-tal personen.

Aantal bibliotheekgebruikers (incl. internet en leeszaal)
2004 : 2325 t.o.v. 2307 bibliotheekgebruikers in 2003 (stijging van 18).

Voor 2002 noteerden wij 2373 bibliotheekgebruikers.  In 2002 was de uitleenpost Heikant nog open.  Voor 2003 (na sluiting) noteerden wij een daling van 66 gebruikers.  Dat verschil is nu teruggelopen tot 48 gebruikers.
Opmerkingen :
De cijfers zijn positief geëvolueerd, met uitzondering van de uitleencijfers van de cd-roms.
Zoals reeds gemeld bij de begrotingsopmaak, zijn veel van onze cd-roms niet compatibel met Windows XP, het nieuwe pc-besturingssysteem.

Vandaar dat wij dit jaar een stijging van het budget hebben voorzien om te starten met de vernieuwing van de collectie.  Ook de volgende jaren zullen wij hieraan moeten verder werken.

Ook bij andere bibliotheken blijken, naar verluidt, de uitleencijfers voor cd-roms achteruit te gaan.  Vele bibliotheken schakelen momenteel over naar dvd’s.
Een andere opstelling van de cd-roms voor volwassenen zou de collectie misschien beter tot zijn recht laten komen.  De bibliothecaris denkt hierbij aan een geïntegreerde opstelling zoals die bvb. in St-Katelijne-Waver recent wordt toegepast.  Hierbij worden materialen die betrekking hebben op hetzelfde onderwerp bij elkaar geplaatst.  Bvb. een cd-rom over koken staat dan bij de kookboeken.

Deze methode heeft echter voor- en tegenstanders.  Sommige mensen komen bewust een cd-rom halen en willen daarvoor niet de hele bibliotheek afzoeken.  Hilde Winkelmans ziet dit ook eerder als de meest voorspelbare reactie.

Andere mensen worden net door zo’n opstelling geattendeerd op een cd-rom die handelt over hetzelfde onderwerp als het boek dat zij ergens in het rek vonden.
Dirk Aras zegt dat het nuttig is om hier verder over na te denken en niet vast te blijven houden aan een bepaalde opstelling als verandering verbetering kan betekenen.

De voorzitter zegt dat de geautomatiseerde catalogus (OPAC) mensen toch helpt om zoeken te vermijden.

5. Jeugdboekenweek 2005
De jeugdboekenweek 2005 gaat in Berlaar van start op maandag 28 februari en loopt t/m zaterdag 19/3.

Het thema is “wetenschappen, kennis, filosofie en nonsens”.

De slogan luidt “www.woeps.be of Wie weet waarom? WOEPS”.

In de bib organiseren wij gedurende 3 weken een wedstrijd voor de kinderen van het lager middelbaar.  Zij zullen allerlei opdrachten voorgeschoteld krijgen waarbij zij voor de oplossing gebruik moeten maken van boeken en/of van het internet.  Sarah Van den Brande, die momenteel stage loopt in de bib, werkt deze wedstrijd uit.  Sarah Van den Brande volgt een opleiding voor leerkracht lager middelbaar onderwijs.

De jongere kinderen (kleuters + lagere school) kunnen deelnemen aan een tentoonstelling rond het thema.

Zowel de kinderen die deelnemen aan de wedstrijd, als zij die materialen binnenleveren voor de tentoonstelling, krijgen een attentie.  Tevens maken zij kans op een waardebon van 15 euro van ’t Boekenwinkeltje Vermeulen-Van den Brande.  In totaal verloten wij 10 cadeaubons + er zitten ook nog 2 tickets voor Technopolis in de prijzenpot.

Op woensdagnamiddag 9 maart van 14.00 u tot 16.00 u organiseren wij samen met de gemeentelijke kinderopvang Roefels een filmvoorstelling voor kinderen van 6 tot 12 jaar.

De film “Als kat en hond” zal vertoond worden in de turnzaal van Kinderland, Ballaarweg 1.

Toegangsprijs : 1 euro (incl. drankje en versnapering).

6. Varia

Data cultuurraad :

Schepen Ingeborg Van Hoof deelt de reeds vastgelegde data van de cultuurraad mee, teneinde de vergaderingen van het beheersorgaan van de bibliotheek niet op hetzelfde moment te plannen (wat vandaag het geval was).

Reeds vastgelegde data :

Woensdag 13/4/05

Donderdag 23/6/05
Dorpsstraat 90 :

De bibliothecaris deelt mee dat het schepencollege in zitting van 30 dec. 2004, beslist heeft, voor wat betreft de uitbreiding van de bibliotheek, de nodige juridische stappen te ondernemen om het huurcontract met het OCMW m.b.t. het pand, Dorpsstraat 90 Berlaar, tijdig op te zeggen.

Opmerkingen :

Schepen Hubert Van Hoof deelt mee dat het OCMW een procedure zal moeten volgen die 6 maanden in beslag neemt en waarbij ook de hogere overheid betrokken is, omwille van het feit dat het hier om de huisvesting van asielzoekers gaat.

Voorzitter Jo Hermans, hierin bijgetreden door Dirk Aras, vinden dat de gemeente niet moet wachten op de actie van het OCMW, maar dat zij zo snel mogelijk moeten komen tot de beëindiging van het contract dat bestaat tussen het OCMW en de gemeente.

Schepen Hubert Van Hoof deelt mee dat er vanuit het schepencollege reeds een schrijven in dit verband gericht is naar het OCMW.  Dit schrijven zal eerstdaags bij het overleg tussen gemeente en OCMW nog eens bevraagd worden.
Jo Hermans en Dirk Aras vrezen dat er niet genoeg druk achter de zaak gezet wordt of dat er niet de juiste stappen gezet worden.  Schepen Hubert Van Hoof betwist dit ten stelligste en betreurt deze reactie ten zeerste.

Gevraagd wordt om deze kritische bedenkingen terug mee te nemen naar het schepencollege.

Gebruikersonderzoek :

De resultaten van het gebruikersonderzoek zijn binnen.  Verschillende van de personeelsleden volgden reeds enkele infodagen waarbij de resultaten geanalyseerd worden.  Er staat nog 1 regionale vervolgsessie op stapel.  De bibliothecaris verwijst dit onderwerp naar de volgende vergadering voor een bespreking van de resultaten.  Zij verwijst tevens naar het volgende nr. van “De Kiosk” waarin reeds een artikel hieromtrent zal verschijnen.

De vergadering wordt gesloten om 21.20 u.

Gedaan in zitting op bovenvermelde datum,

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op dinsdag 3 mei te 20.00 u in de raadzaal van het gemeentehuis.
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