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De voorzitter opent de vergadering om 20.10 u.

1. Goedkeuring verslag vergadering van het beheersorgaan d.d. 22 februari 2005
De notulen worden éénparig goedgekeurd.

2. Voorstel begrotingswijziging
Alle leden van het beheersorgaan ontvingen samen met de uitnodiging het voorstel begrotingswijziging DJ. 2005, nrs. 1 en 2.

De bibliothecaris overloopt het voorstel van de te wijzigen begrotingsposten met de aanwezige leden en licht de wijzigingen toe.

Opmerkingen/vragen :

Over de te voorziene afscherming van storende lichtinval worden verschillende ideeën naar voor gebracht.  Schepen Van Hoof zegt dat de afscherming in de toekomst met de uitbreiding van de bibliotheek misschien dient aangepast te worden om eenvormigheid te creëren.  Het voorziene bedrag is dan ook niet hoog en kan eventueel als een voorlopige oplossing beschouwd worden.
De aanwezige leden hebben geen verdere aanmerkingen op dit voorstel.
3. Gebruikersonderzoek
De bibliothecaris deelt aan de aanwezige leden een exemplaar uit van het individuele rapport van Berlaar inzake de resultaten van het gebruikersonderzoek.

Tevens deelt zij de tekst uit van het artikel waarin zij in de recentst verschenen “De Kiosk” verslag uitbracht over het gebruikersonderzoek.

Het waarom en hoe van het onderzoek werd reeds in een vroeger beheersorgaan behandeld en kan in het artikel nog eens nagelezen worden.  In deze vergadering worden de resultaten besproken.

Algemene conclusie :

Globaal genomen is de bibliotheekbezoeker een tevreden klant in heel Vlaanderen.  Het is wel opmerkelijk dat de tevredenheid over het personeel in kleinere bibliotheken meestal groter is dan in de grotere bibliotheken.  Men wijt dit aan de meer gemoedelijke sfeer en aan de meer persoonlijke benadering in kleine bibliotheken.

In grotere bibliotheken ondervindt men dan eerder meer tevredenheid over het aanbod en over de infrastructuur.

Individueel rapport :

In het individueel rapport werden de resultaten van Berlaar telkens vergeleken met de resultaten van bibliotheken uit dezelfde “cluster”.  Een cluster is in dit geval een groep van bibliotheken die gevormd werd op basis van het collectie-aanbod én van het aantal voltijds tewerkgestelde bibliotheekmedewerkers.  In totaal werden er 6 clusters onderscheiden.  (Zie p. 18 t/m 21.)

Hierbij valt op te merken dat Berlaar in cluster II werd ingedeeld, een cluster waarvan de bibliotheken gemiddeld beschikken over 3143 cd’s, hetgeen voor Berlaar niet het geval is.  In Berlaar heeft waarschijnlijk de rest van het aanbod en de personeelsbezetting meegespeeld bij de indeling.

Wat vooral voor ons van belang is, is te kijken waar Berlaar sterk afwijkt van de resultaten van de cluster.  Tevens kunnen we ook vergelijken met de resultaten van de Vlaamse bibliotheken in het algemeen.  Bij de interpretatie van de percentages moet wel rekening gehouden worden met het aantal respondenten.  In totaal hadden wij in Berlaar 158 respondenten.  Het aantal respondenten in de cluster is niet gekend, voor Vlaanderen waren het in totaal 32.041.
Vaststelling :

Het allerbelangrijkste voor het personeel waren de resultaten weergegeven in tabel nr. 57 op p. 57 : “Beoordeling dienstverlening”.  Hier scoren wij zowel ten aanzien van onze cluster als ten aanzien van Vlaanderen hoger.

P. 52, tabel 48 : “Beoordeling strips” :
Wat betreft de strips, kunnen we concluderen dat de tevredenheid over het aantal uit te lenen strips (bij ons beperkt tot 2 per lidkaart) beter kan : 62,9 % t.o.v. 77,3 % (cluster) en 78,1 % (Vlaanderen).  In Berlaar antwoordden wel slechts 35 personen op deze vragenreeks.  Dit is uiteraard te verklaren door het feit dat wij geen specifieke volwassenenstrips aanbieden.

P. 54, tabel 53 : “Beoordeling aanwezigheid genres”
De tevredenheid over ons boekenaanbod in het algemeen ligt boven de te vergelijken gemiddelden.

Er is wel verbetering mogelijk voor wat betreft ons aanbod van dichtbundels : 32,3 % t.o.v. 36,9 % (cluster) en 37,7 % (Vlaanderen).  Er antwoordden echter slechts 62 van de 158 ondervraagden op de vraag i.v.m. de dichtbundels.

Ook de anderstalige werken scoorden t.o.v. Vlaanderen minder goed : 22,2 % t.o.v. 25,3 %.  Hier antwoordden slechts 54 personen.

P. 55, tabel 55 : “Beoordeling infrastructuur”
Hier valt het op dat er voor de beoordeling van de leeszaal slechts 100 van de 158 respondenten hun mening hebben meegedeeld.  Hiervan is slechts 66 % tevreden tot zeer tevreden, hetgeen onder de score van de cluster en van Vlaanderen ligt.

P. 56, tabel 56 : “Tevredenheid openingstijden”
82,1 % van de bevraagden in Berlaar is tevreden t.o.v. 74,7 % in de cluster en 73,6 % in het geheel van de Vlaamse bibliotheken.

P. 58, tabel 58 en 59 : “Tevredenheid aanwezigheid/toegankelijkheid internetcomputers” :
Opvallend is dat slechts 15 personen antwoordden op deze vragen.  De oorzaak hiervan ligt in het feit dat de internetinfrastructuur in Berlaar meer door jongeren dan door volwassenen gebruikt wordt.  Zie ook p. 47, tabel 42 en 43 : hieruit blijkt dat van de respondenten bijzonder weinig mensen gebruik maken van bibliotheekcomputers en van internet in de bibliotheek.  Dit geldt ook voor de rest van Vlaanderen.  Qua tevredenheid i.v.m. de toegankelijkheid van de internetcomputers (p. 58) scoren wij (met 53,3 %) dan weer niet slecht in vergelijking met de cluster (42,1 %) en de Vlaamse bibliotheken (40,5 %).
P. 58, tabel 60 : “Tevredenheid culturele activiteiten”
Van de 81 respondenten gaven 58 % aan tevreden te zijn over de door ons georganiseerde culturele activiteiten t.o.v. 47,6 % in de cluster en 48,2 % in Vlaanderen.

P. 59, tabel 62 : “Tevredenheid boetesysteem”
72 % tevreden t.o.v. 54,4 % in de cluster en 51,9 % in Vlaanderen.

Conclusies voor de toekomst :

Algemeen :

Zoals ook reeds vermeld in het artikel, zullen de resultaten van het onderzoek nog verder geanalyseerd worden.  Er zal ook nog een analyse komen van de uitleengegevens die door geautomatiseerde bibliotheken werden verzameld.

De uiteindelijke bedoeling is om een zo goed mogelijk beeld te krijgen van de bibliotheekgebruiker en om onze werking daaraan aan te passen.  Tevens moeten we ook trachten de potentiële gebruikers naar de bib te leiden.  Het VCOB en de provinciale steunpunten zullen in de toekomst nog verdere bijeenkomsten organiseren om de bibliotheken op dit zgn. “marketing”-traject te begeleiden.

Berlaar :

Eén concrete beslissing is in Berlaar reeds min of meer gekoppeld aan dit onderzoek.  Bij de uitbreiding van de bibliotheek zal de leeszaal van de eerste verdieping overgebracht worden naar de gelijkvloerse verdieping.  Op die manier zullen volwassenen gemakkelijker de weg vinden naar de leeszaal.  Deze zal dan tevens ook niet meer vlak naast de eerder rumoerige jeugdafdeling liggen.

Voor wat het aantal uit te lenen strips betreft, willen wij in de vakantieperiode wel toelaten om een extra strip te ontlenen per lenerskaart.  We gaan dit echter niet doortrekken naar het hele jaar toe, omdat onze collectie strips uiteraard niet zo uitgebreid is als de rest van de jeugdcollectie.

De beperkte reactie van de volwassenen op de internet-infrastructuur moet een signaal zijn om, in het kader van onze educatieve functie, in de toekomst werk te maken van internetcursussen in samenwerking met andere actoren.  Wij denken daarbij bvb. aan de senioren als doelpubliek.  Hierover zullen wij in de toekomst bij de vernieuwde BIOS-gegevens bevraagd worden. (BIOS = Bibliotheek opvolgingssysteem : jaarlijkse bevraging door ministerie.  BIOS wordt tegen 2007 vernieuwd én sterk verruimd.)

Opmerkingen/vragen :

Walter Luyten vraagt hoe de selectie van de bevraagden gebeurde.
De bibliothecaris zegt dat de selectie van de gegevens gebeurde door de TOR-onderzoeksgroep van de VUB.

Een lijst van alle lidnrs van meerderjarige leden (bij ons is dit een combinatie van een letter met cijfers, bij geautomatiseerde bibliotheken is dit een barcode) werd overgemaakt aan de TOR-onderzoeksgroep.  Zij maakten de selectie en gaven deze terug door aan de bibliotheken.
Minderjarigen werden in dit onderzoek niet bevraagd, omdat hiervoor een schriftelijke toestemming van de ouders nodig was.  Dit werd als te omslachtig ervaren.
Walter Luyten vraagt in hoeverre eventueel gebrek aan anonimiteit een invloed op de antwoorden kan gehad hebben.

De bibliothecaris zegt dat de respondenten verzekerd werden van respect voor de anonimiteit van de antwoorden.  De TOR-onderzoeksgroep zorgde voor de verwerking van de door de bibliotheek vergaarde informatie.

Walter Luyten vraagt of de resultaten van een andere bibliotheek ergens consulteerbaar zijn, aangezien er voor alle bibliotheken individuele rapporten gegenereerd werden.

De bibliothecaris zegt dat niet alle bibliotheken hiervan gediend zouden zijn.  De vergelijking van de eigen bibliotheek met de rest van de cluster geeft echter wel een goede indicatie van waar men staat binnen het vakgebied.  De bibliotheken binnen de verschillende clusters zijn eveneens bekend.

Indien men echt de resultaten van een bepaalde bibliotheek wil kennen, dient men dit aan de betrokken bibliotheek zelf te vragen.  Deze is uiteraard vrij om met haar resultaten naar buiten te komen of niet.

Besluit :

Wij mogen over het algemeen tevreden zijn over de behaalde resultaten én het personeel verdient zeker een pluim.

4. Jeugdboekenweek : verslag
De geplande activiteiten werden reeds toegelicht in de vorige vergadering.  We beperken ons hier tot de resultaten.

Voorstelling “Als kat en hond” i.s.m. de buitenschoolse Kinderopvang “Roefels” :

De filmvoorstelling sloot perfect aan bij het thema wetenschap.  In totaal kwamen 43 kinderen naar de voorstelling kijken.  38 kinderen betaalden hiervoor 1 euro toegang.  5 kinderen van Kinderland mochten gratis participeren.  Alle kinderen ontvingen een drankje vanwege de bibliotheek en een versnapering vanwege de kinderopvang.  De kinderopvang zorgde tevens mee voor de aankleding van de zaal.  Zij hielden voorafgaandelijk een knutselnamiddag rond het thema van de jeugdboekenweek.

Ter vergelijking : vorig jaar participeerden er 34 kinderen aan de voorstelling op woensdagnamiddag.

Tentoonstelling door kinderen van het kleuter en lager onderwijs :

36 kinderen brachten één of meerdere knutselwerkjes of tekeningen binnen voor onze tentoonstelling.

Wedstrijd voor de jeugd van het lager middelbaar :

Dit project werd uitgewerkt door Sarah Van den Brande, stagiaire die een alternatieve stage volgde in het kader van haar opleiding voor leerkracht lager middelbaar onderwijs.  Sarah werkte in totaal 6 verschillende leesbevorderende opdrachten uit.  Hieruit konden de jongeren kiezen.  In totaal werden er 22 formulieren ingediend door 17 bezoekers.

Zowel de deelnemers aan de tentoonstelling als de deelnemers aan de wedstrijd maakten kans op een prijs uit onze prijzenpot.  De winnaars werden verwittigd.

Sarah werkte tevens ook nog allerlei eenvoudige wetenschappelijke proefjes uit.  Deze proeven konden door eender wie uitgeprobeerd worden en genoten veel bijval, ook vanwege de volwassen bezoekers.

Al bij al een boeiende jeugdboekenweek, ook al legden we ons streefdoel in ons jaaractieplan hoger dan de geboekte resultaten.  (Streefdoel voor deelnemers aan de wedstrijd was 40!)

5. Varia
Dorpsstraat 90 :

De voorzitter informeert naar de stand van zaken.
Schepen Hubert Van Hoof, aangevuld door de bibliothecaris, melden het volgende :

De gemeenteraad heeft goedgekeurd dat architect Koen Vercammen het werk van architect Jan Van Luchene gaat overnemen.

Momenteel zijn er al verschillende vergaderingen achter de rug : vergaderingen waarbij zowel de administratie (secretaris, ontvanger, techn. dienst), het bibliotheekpersoneel, de schepenen van bibliotheek en financiën, als de architect betrokken waren.

De verzuchting van het personeel voor extra magazijnruimte en afschaffing/inkrimping van de voorziene vide + het bezoek van architect Vercammen ter plaatse hebben tot de denkpiste geleid dat verbouwing misschien niet veel goedkoper zou uitdraaien dan nieuwbouw.

In geval van verbouwing zou het magazijn niet op de bovenste verdieping kunnen gerealiseerd worden, omdat het verhogen van de draagkracht van de hoogste verdieping de prijs te sterk de hoogte zou injagen.  De draagkracht van vloeren voor een bibliotheek verschilt sterk van deze voor een gewone woning en ligt ook hoger dan de draagkracht die vereist is voor andere openbare gebouwen.
De architect zal een schatting opstellen van de kost van nieuwbouw, zodanig dat de knoop hierover kan doorgehakt worden.

De vergadering wordt gesloten om 21.00 u.

Gedaan in zitting op bovenvermelde datum,

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op dinsdag 13 september te 20.00 u in de raadzaal van het gemeentehuis.
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