Provincie Antwerpen
Arrondissement Mechelen

Gemeente Berlaar
Gemeentelijke Openbare Bibliotheek
Verslag Vergadering van het Beheersorgaan
Zitting van 31 mei 2005
	Aanwezig
:
	Jozef Hermans, voorzitter;
Karel De Goeyse, Luc Faes, Lutgarde Heremans, Walter Horemans, Walter Luyten, Geert Peeters, Rosalia Van Gorp, Ingeborg Van Hoof, Geert Verstraeten, Hilde Winkelmans, Renilda Wyns, leden;
Hubert Van Hoof, schepen verantwoordelijk voor de bibliotheek;
Lili Slaets, bibliothecaris-secretaris.

	Verontschuldigd
:
	Dirk Aras, Rita Deckers, Lutgarde ibens, Godelieve Van de Voorde, Maria Vervloet.

	Afwezig
:
	Annemie De Backer.


De voorzitter opent de vergadering om 20.05 u.

1. Advies beheersorgaan i.v.m. uitbreiding bibliotheekgebouw : verbouwen of nieuwbouw
De voorzitter verleent het woord aan schepen Hubert Van Hoof, op wiens verzoek deze vergadering werd bijeengeroepen.  De bibliothecaris treedt het betoog van de schepen bij en licht hier en daar toe.
Schepen Van Hoof verwijst naar het verslag van het beheersorgaan van 3 mei ll. (pt. 5 – Varia : Dorpsstraat 90).

Hieruit bleek dat 2 elementen geleid hebben tot het herbekijken van de uitbreiding van de bibliotheek : verbouwing of nieuwbouw?
Enerzijds de verzuchting van de personeelsleden voor extra magazijnruimte, op de plaats waar in het oorspronkelijke plan een uitbreiding van de personeelsruimte voorzien was.
Anderzijds het bezoek van architect Koen Vercammen aan de woning, Dorpsstraat 90, op 3/5/5 met schepenen Horemans en Van Hoof en met de bibliothecaris.
De draagkracht van een bibliotheekgebouw verschilt sterk van de draagkracht van een woonhuis.  Dit maakt dat, wil men over elke ruimte op een volwaardige manier kunnen beschikken, de vloeren van de verdiepingen hierop in een stabiliteitsstudie moeten onderzocht worden.

Het verstevigen van de vloeren van de 2de verdieping was, aldus de architect, technisch én financieel geen optie.  Een uitbreiding van magazijn zou bijgevolg dienen te gebeuren door een stuk van de gelijkvloerse verdieping hiervoor in te palmen (= stuk van geplande uitbreiding volwassenenafdeling).

Indien de vloeren van de eerste verdieping niet verstevigd worden, loopt men een groot risico dat we voor altijd vastgepind worden op de bestemming van een ruimte zoals ze momenteel in het ontwerp is vastgelegd.  M.a.w. in de “multifunctionele ruimte” kunnen op termijn geen boekenrekken geplaatst worden, omdat de draagkracht van de constructie hierop niet voorzien werd.
De architect had tijdens zijn bezoek ter plaatse ook zijn bedenkingen over de staat van het huis, Dorpsstraat 90.
Vandaar dat de architect de opdracht kreeg om zo snel mogelijk een ruwe schatting te maken van het prijsverschil nieuwbouw/verbouwing.

Het schrijven van de architect aan schepen Horemans en Van Hoof wordt ter inzage rondgedeeld aan de aanwezige leden.  Dit schrijven kan op verzoek steeds ingekeken worden bij de bibliothecaris.  Schepen Van Hoof drukt er wel op dat het hier om een eerste ruwe schatting gaat.

De raming van verbouwingswerken is gebaseerd op de voorontwerpstudie door architect Vanluchene dd 2001.  De bestaande constructie is niet onderzocht naar stabiliteit, zodat het mogelijk is dat er gedurende de werken extra kosten qua stabiliteit dienen te gebeuren.
De raming van de nieuwbouw is gemaakt zonder voorontwerp, aan de hand van de oppervlakte van voorvermeld voorontwerp.

Er zijn 2 mogelijke scenario’s :

Variante 1 : de bestaande woning blijft zoveel mogelijk behouden; de aanbouwen worden afgebroken en een nieuwe aanbouw wordt opgericht tegen de bestaande woning.

Variante 2 : de bestaande woning en de aanbouwen worden afgebroken en de ganse uitbreiding wordt uitgevoerd als nieuwbouw.

Kostprijs verbouwing (var. 1) wordt ruwweg geschat op 347.500 euro.

Kostprijs nieuwbouw (var. 2) wordt ruwweg geschat op 417.000 euro.

De geschatte prijzen zijn excl. BTW, stabiliteitsstudie, inrichting en erelonen.
Besluit van de architect : Afbraak + nieuwbouw vertegenwoordigt een meerprijs van +/- 69.500 euro.  (Te verklaren door de beperkte waarde die de ruwbouw in geval van verbouwing zou betekenen + de meerkost van de afbraakwerken bij nieuwbouw.)

Bij nieuwbouw dient men echter geen rekening te houden met het bestaande oude gebouw, dit qua structuur, inrichting, functies, stabiliteit en vormgeving.

Schepen Van Hoof wil graag het advies van het beheersorgaan inroepen over deze kwestie, zodanig dat dit advies kan voorgelegd worden tijdens één van de eerstvolgende schepencolleges.

De schepen kan nu reeds meedelen dat de houding van het schepencollege t.a.v. nieuwbouw positief is.  (Schepencollege 26/5/5, punt 35.)
De bibliothecaris zegt dat het de wens van het bibliotheekpersoneel is te kunnen beschikken over een stevige en veilige constructie.
Nieuwbouw laat op alle verdiepingen een polyvalent gebruik van de extra ruimte toe, daar de draagkracht overal kan gegarandeerd worden.  Zulks is niet het geval bij verbouwingen.
Opmerkingen / vragen :
Walter Luyten vraagt of nieuwbouw de planning niet gaat vertragen.


Schepen Hubert Van Hoof antwoordt dat dit niet het geval is, aangezien er na de afbraak geen rekening meer dient gehouden te worden met een oude structuur waarvoor een stabiliteitsstudie nodig is en die op verschillende plaatsen aan versteviging of herstelling toe is.

Geplande chronologie :

· Aan de architect Koen Vercammen werd verzocht om de plannen af te leveren september 2005 (eventueel oktober 2005).

· Bekendmaking openbare aanbesteding : half november 2005.

· Toewijzing : december 2005.

· Start verbouwing : maart/april 2006.

Walter Luyten vraagt hoe de duurtijd van de bouw zelf ingeschat wordt.

Schepen Hubert Van Hoof schat dat dit ong. een jaar in beslag zal nemen.

Walter Luyten vraagt hoe het zit met de financiering.

Schepen Hubert Van Hoof zegt dat het voorziene bedrag van 500.000 euro via een voorstel tot begrotingswijziging is opgetrokken tot 555.000 euro.
Schepen Walter Horemans zegt dat er een lening moet aangegaan worden.  Indien men de jaarlijkse kost over 20 jaar bekijkt, dan gaat dit niet over spectaculaire bedragen.

Voorzitter Jo Hermans vraagt of de timing van de einddatum niet wat concreter kan gestipuleerd worden.


Schepen Ingeborg Van Hoof zegt dat er voor dergelijke werken steeds een opleveringstermijn vastgelegd wordt (gewoonlijk uitgedrukt in werkdagen – dagen waarop er in de bouw niet kan gewerkt worden, tellen hierin niet mee).

Walter Luyten vraagt in hoeverre het personeel inspraak gekregen heeft.


De bibliothecaris zegt dat het ten dele door de verzuchtingen van het personeel tot deze koerswijziging gekomen is.  Een stevige, veilige constructie die over heel de oppervlakte polyvalent kan gebruikt worden was voor hen belangrijk.
Advies van het beheersorgaan :

Walter Luyten zegt dat hij zich met een nieuwbouw akkoord kan verklaren op voorwaarde dat dit geen vertraging in de planning met zich brengt.

Tevens moeten de nodige financiële middelen voorzien worden, zodanig dat de werken niet halverwege gestaakt moeten worden.
Hij vraagt ook dat uitdrukkelijk in het verslag genoteerd wordt dat de 3 aanwezige schepenen zich uitspraken voor de nieuwbouw.

De voorzitter vraagt of iemand bezwaren heeft tegen een geplande nieuwbouw.
De aanwezige leden van het beheersorgaan uiten géén bezwaren.

2. Varia
Zomertentoonstelling
Ondanks dat er maar 1 punt op de agenda van deze extra vergadering stond, vraagt de bibliothecaris toch of ze even advies kan inwinnen van het beheersorgaan i.v.m. de geplande zomertentoonstelling.  (Jaaractieplan 2005 – Actie nr. 1, p. 2.)
De samenwerking met de Stedelijke Academie van Lier met de omliggende gemeenten wordt opgeheven omwille van problemen vorig jaar.

De bibliothecaris zegt dat zij niet weet over welke problemen het precies gaat.  Vorig jaar was het wel vervelend dat de schilderijen door de Lierse Technische Dienst niet geleverd en/of afgehaald werden op de data die met de Academie afgesproken waren.

Het voordeel van de samenwerking met de Stedelijke Academie was dat wij de verzekeringskosten niet op ons dienden te nemen.  Wij stonden ook niet in voor de selectie en het ophangen van de schilderijen.
Ons werk beperkte zich voornamelijk tot het maken van promotie op lokaal vlak.

Vraag :

Gaan we zelf toch nog een tentoonstelling op poten zetten of niet?

Advies :

De leden van het beheersorgaan zijn van mening dat we dit toch moeten trachten te verwezenlijken.  Er zijn genoeg kandidaat-exposanten in Berlaar.
We hoeven ons ook niet alleen te beperken tot schilders.  Een fototentoonstelling (bvb. Berlaarse Fotoclub “Klik ‘94”) behoort ook tot de mogelijkheden.

Een tentoonstelling hoeft ook niet noodzakelijk plaats te vinden in de zomerperiode.  Er kan bvb. iets georganiseerd worden in het voorjaar én nog eens in het najaar met andere exposanten.

Belangrijk naar de nieuwbouw toe is dat er moet voorzien worden in expositieruimte.


De bibliothecaris wou eventueel eenvoudig beginnen met een tentoonstelling rond 1 schilder (bvb. iemand van het gemeentelijke personeel).  Omdat in het actieplan sprake is van een “zomertentoonstelling” wilde zij de periode graag zo behouden.  De verzekeringskosten kunnen wel een struikelblok vormen.  Hiermee dient rekening gehouden te worden.


In het ontwerp van de bibiotheekuitbreiding is niet echt voorzien in een aparte expositieruimte.  Extra ruimte geeft natuurlijk wel extra mogelijkheden om uitbreidingsactiviteiten te organiseren.

De vergadering wordt gesloten om 20.45 u.

Gedaan in zitting op bovenvermelde datum,

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op dinsdag 13 september te 20.00 u in de raadzaal van het gemeentehuis.

- 4/5 -

