Provincie Antwerpen
Arrondissement Mechelen

Gemeente Berlaar
Gemeentelijke Openbare Bibliotheek
Verslag Vergadering van het Beheersorgaan
Zitting van 13 september 2005

	Aanwezig
:
	Lutgarde ibens, ondervoorzitter;

Dirk Aras, Annemie De Backer, Rita Deckers, Luc Faes, Lutgarde Heremans, Walter Luyten, Rosalia Van Gorp, Maria Vervloet, Hilde Winkelmans, Renilda Wyns, leden;
Hubert Van Hoof, schepen verantwoordelijk voor de bibliotheek;
Lili Slaets, bibliothecaris-secretaris.

	Verontschuldigd
:
	Jozef Hermans, voorzitter;

Karel De Goeyse, Geert Peeters, Godelieve Van de Voorde, Ingeborg Van Hoof, Geert Verstraeten.

	Afwezig
:
	Walter Horemans.


Voorzitter Jo Hermans liet zich verontschuldigen.

Ondervoorzitter, Lutgarde ibens opent de vergadering om 20.05 u.

1. Goedkeuring verslag vergadering van het beheersorgaan d.d. 3 mei 2005
De bibliothecaris meldt dat Lutgarde Heremans voor die vergadering als "verontschuldigd" vermeld diende te staan i.p.v. als "afwezig".  Het register wordt in die zin aangepast.

De notulen worden éénparig goedgekeurd.

2. Goedkeuring verslag extra vergadering van het beheersorgaan d.d. 31 mei 2005
De notulen worden éénparig goedgekeurd.

3. Voorstel begrotingswijziging 2005 + begrotingsvoorstel 2006
Alle genodigden ontvingen de voorstellen + de bijlagen bij de uitnodiging.

De bibliothecaris meldt dat het schepencollege niet op het advies van het beheersorgaan gewacht heeft om de voorstellen te bespreken.  In het geval van het voorstel tot begrotingswijziging zou dit geleid hebben tot het schrappen van dit voorstel.

Voorstel begrotingswijziging 2005

De bibliothecaris overloopt het voorstel tot het aankopen van een optische bezoekersteller + de toelichting met de aanwezigen.

Schepen Hubert Van Hoof licht toe dat de reden tot schrappen niets met het bedrag te maken heeft.  Het schepencollege ziet de zin van het tellen van niet-uitlenende bezoekers niet direct in én ziet een optische teller niet als het ideale instrument om tot die aantallen te komen.

Vb. Personeel dat binnen en buiten loopt wordt ook als bezoeker geteld.  Een elektriciteitspanne kan de telling in het water laten vallen, enz.

Walter Luyten vindt het kennen van het bezoekersaantal voor een kleine bibliotheek zoals Berlaar minder zinvol dan voor een grote bibliotheek waar nog meer activiteiten gaande kunnen zijn die niet rechtstreeks met bibliotheekwerking te maken hebben.

De bibliothecaris verstaat de bezwaren en vraagt naar een alternatieve oplossing aangezien dagelijks bijhouden van die gegevens onbegonnen werk is.

Het schepencollege is van mening dat die cijfers terug kunnen afgeleid worden door het organiseren van telweken.

Dirk Aras is van mening dat, hoe idioot de eis van het ministerie ook mag lijken, de optische teller als instrument het meest voor de hand liggend is, omdat het werk bespaart aan het personeel.

Bovendien is de kost te verwaarlozen, vergeleken met andere uitgaven van de gemeente die men meer in vraag kan stellen, aldus Dirk.

Bijgevolg kan hij zich moeilijk zomaar neerleggen bij de beslissing van het schepencollege.  Hij zal bij de bespreking van de begroting in de begrotingscommissie dit dossier zeker niet uit het oog verliezen.

Begrotingsvoorstel 2006

De bibliothecaris overloopt het voorstel + de toelichting met de aanwezigen.

Het betreft hier de bekostiging van de laatste faze van de automatisering.  In de loop van volgend jaar zullen de uitleenbare werken, die in de publieksruimten opgesteld staan, ingevoerd zijn.  Het invoerwerk dat dan nog rest (magazijnwerken, niet-uitleenbare leeszaalwerken, wisselcollectie Heikant, ...), is echter geen hinderpaal om over te gaan tot de automatisering van de uitleen.

Het beheersorgaan gaat akkoord met dit voorstel.

4. Bibliotheekweek 2005 in combinatie met start jaarlijkse boekenverkoop
De jaarlijks weerkerende “bibliotheekweek” loopt dit jaar van 15/10 t/m 23/10 onder de slogan :

“De bibliotheek.. je komt tevreden terug”.

Het is de bedoeling de openbare bibliotheken die week aan te kleden als culturele “grootwarenhuizen”.

Enerzijds is dit idee gebaseerd op de vorig jaar bekroonde organisatie van de bibliotheekweek door de bib van Harelbeke.

Anderzijds is het ook gesteund op het gebruikersonderzoek.  Hieruit bleek dat wij inderdaad tevreden gebruikers hebben.  Bovendien zou hieruit ook blijken dat een doorsnee bibliotheekbezoek te vergelijken is met een bezoek aan een grootwarenhuis : de tijdsbesteding ligt bij allebei rond het half uur, de mensen flaneren langs de rekken en laten zich graag verleiden door in het oog springende standjes, enz.

Zaterdag 15 oktober wordt in heel Vlaanderen aangekondigd als verwendag.

Die dag wordt er, tijdens de openingsuren, aan alle bezoekers een hapje en een drankje aangeboden.  Tevens zal al wie die dag materialen ontleent, een kleine attentie ontvangen.  Deze zou bestaan uit letterkoekjes verpakt in ”Eet meer boek!”-zakjes.  Deze zakjes worden geleverd door het Vlaams bibliotheeksteunpunt, het VCOB.

Tevens worden de ontleende materialen meegegeven in katoenen zakken met een opschrift dat refereert naar de bibliotheek.  Het verschijnen van deze zakken in het straatbeeld kan extra promotie geven aan onze bibliotheekwerking.

De opdruk voor deze zakken werd voor de gelegenheid gratis ontworpen door Tijl Piryns.

Verder wordt er gezorgd voor een verrassingsact.  Hiervoor werd contact opgenomen met "Arteficielo" uit Heist-op-den-Berg.  Mevrouw Tinneke Swerts zou zich die dag in de bibliotheek presenteren als "Maman Suprême", een zgn. "levend standbeeld".  Tinneke Swerts kreeg recent aandacht in de media omwille van haar deelname aan een internationale wedstrijd voor levende standbeelden.  Haar echtgenoot won deze wedstrijd vorig jaar en dit jaar behaalde hij de publieksprijs.

Aangezien de jaarlijkse verkoop van afgevoerde boeken (die normaal in de maand november loopt) zeer goed aansluit bij het thema van cultureel grootwarenhuis, gaan wij die zaterdag reeds vervroegd met de verkoop van start.  De boekenverkoop zal dan verder lopen t/m de maand november zolang de voorraad afgevoerde werken strekt.

De prijzen van vorig jaar blijven gehandhaafd :

0,25 EURO voor strips, tijdschriften en jeugdboeken en

0,50 EURO voor boeken voor volwassenen.

Tijdens de rest van de bibliotheekweek zal er, zoals de vorige jaren, een kopje koffie of thee (mét koekje) in de leeszaal ter beschikking staan van de bibliotheekbezoekers.

Bij deze nodigen wij alle leden van het beheersorgaan uit op onze verwendag.

5. Provinciaal Bibliotheeksysteem (PBS)
Het decreet lokaal cultuurbeleid van 13 juni 2001 heeft ook voor de provincie nieuwe opdrachten meegebracht inzake bibliotheekwerking.

Het heeft er o.a. in geresulteerd dat iedere provincie zich ertoe verbonden heeft om een provinciaal bibliotheeknetwerk te realiseren.  Er werd voor geopteerd om hiervoor een overheidsopdracht uit te schrijven waarop ICT-leveranciers konden inschrijven.

Elk provinciaal systeem zou geënt moeten worden op VLACC-II (Vlaamse Centrale Catalogus, versie II).  De realisatie van VLACC-II is een opdracht van het VCOB (Vlaams Centrum voor Openbare bibliotheken).  Momenteel heeft VLACC-II echter serieuze vertraging opgelopen doordat de daarvoor geselecteerde ICT-firma na de nodige problemen heeft afgehaakt.

De keuze van een systeem in de provincie Antwerpen heeft eveneens vertraging opgelopen, doordat een van de deelnemende ICT-bedrijven (Geac, waarmee wij samenwerken) juridisch verzet heeft aangetekend tegen de keuze voor het systeem van de firma Cipal.

Voorafgaandelijk aan de selectie van de firma Cipal, was er ook al veel discussie binnen het werkveld, omwille van de vaak gebrekkige communicatie vanuit het provinciaal steunpunt en de daaruit voortvloeiende misverstanden.

Het werkveld verkeerde geruime tijd in de verkeerde overtuiging dat alle belangrijke systemen zouden kunnen linken aan een provinciaal platform.  In dat geval zouden de meeste bibliotheken niet van leverancier dienen te veranderen, wat nu wel het geval blijkt te zijn.

Het werkveld was ook van mening dat de provincie Antwerpen veel trager tot concrete acties en besluitvorming kwam dan bvb. de provincies West- en Oost-Vlaanderen en de provincie Limburg.

Doelstelling van een PBS, aldus ons provinciaal steunpunt :

“In het kader van streekgericht bibliotheekbeleid kan een provinciaal bibliotheeksysteem een hefboom/platform zijn voor structurele samenwerking tussen de lokale bibliotheken, het afstemmen van aanbod en diensten, enz.

Technologisch kan er gestreefd worden naar een gedeelde ICT-infrastructuur waarbij de lokale bibliotheekautomatisering kan uitbesteed worden aan een bovenlokaal platform.  Daarnaast kunnen op organisatorisch vlak de werkprocessen herdacht worden om zo de efficiëntie van de bibliotheektaken te optimaliseren.”

Planning :

In eerste instantie zullen er een aantal bibliotheken de rol van pilootbibliotheek op zich nemen.  Met deze bibliotheken heeft de provincie reeds vroeger overleg gepleegd.

Wuustwezel, de gemeente die samen met Mechelen als oorspronkelijke pilootbibliotheek ging optreden, heeft afgehaakt omwille van de traagheid van de besluitvorming en de communicatieproblemen.  Bovendien beschouwt deze gemeente de keuze voor de Brocade-software van de firma Cipal niet als een stap vooruit.

Momenteel wordt vanuit ons provinciaal steunpunt (Provinciaal Bibliotheekcentrum Vrieselhof) aan elke lokale bibliotheek de vraag gesteld of ze in de toekomst principieel een instap in het PBS overweegt, en zo ja, op welk ogenblik (kwartaal-jaar) ze deze instap, afhankelijk van de plaatselijke omstandigheden en noden, graag gerealiseerd zou zien.  Op basis hiervan kan dan een zinvolle prognose opgesteld worden in functie van het implementatietraject.

Het is de bedoeling om vóór eind september deze vraag intern te bespreken met het beheersorgaan en met de bevoegde schepen.  Uiterlijk eind september zou de bibliothecaris het provinciaal steunpunt over deze bespreking dienen in te lichten.  Deze intenties zullen echter in deze context nog niet gehanteerd worden als concreet engagement, behoudens in het geval van die bibliotheken die zich reeds uitdrukkelijk hebben opgegeven als pilootbibliotheken.

De abonnementsprijs die de gemeenten zouden moeten betalen, wordt geschat op 0,15 euro per inwoner per jaar (voor ons dus een ruime 1500 euro per jaar).  Hierin zit het gebruik en het onderhoud van de software vervat.  (Cfr. Jaarlijks onderhoud dat wij momenteel betalen aan Geac : + 3700 euro).  Een server in de bibliotheek is niet meer nodig, aangezien de bibliotheken zullen worden aangesloten op provinciale servers.  Vooral de prijsbesparing en het niet meer moeten zorgen voor een eigen server, ziet de bibliothecaris als een pluspunt.

Momenteel is het wel zo dat het systeem dat in eerste instantie gekozen werd door de provincie (Brocade van Cipal) niet door de delegatie vanuit het vakgebied als beste systeem beschouwd werd.  De prijs was echter voor de provincie doorslaggevend.  De beslissing van de provincie wordt momenteel echter juridisch aangevochten door de firma Geac.

Opmerkingen/vragen :

De leden van het beheersorgaan vinden dat de geschetste doelstellingen zeer vaag zijn.

De voordelen van PBS zullen nog duidelijker moeten blijken, want de verkregen informatie en het verloop tot nu toe laten nog teveel vraagtekens achter.

De bibliothecaris wil zich wel niet tegen het PBS opstellen, in tegenstelling tot sommige van haar collega's.  Te lang afwachten zou erin kunnen resulteren dat de Vubis-for-Windows-software waarmee momenteel in Berlaar gewerkt wordt, binnen dit en enkele jaren geen support meer ontvangt van Geac, omdat dit systeem met Vubis-Smart nu een opvolger gekregen heeft.  Het verplicht overstappen naar Vubis-Smart zal ook weer extra kosten met zich brengen.

Dirk Aras vraagt of de firma Geac niet contractueel gebonden is aan het blijvend leveren van support voor Vubis-for-Windows.

De bibliothecaris zegt dat er geen onderhoudscontract afgesloten is met de firma Geac.  De gunning voorziet in een akkoord i.v.m. de prijsbepaling voor de jaarlijkse support, wat niet hetzelfde is als een garantie voor het langdurig voortzetten van deze support.  Het ontbreken van een onderhoudscontract heeft dan weer als voordeel dat wij ook niet gedurende een bep. termijn (bvb. 5 jaar) gebonden zijn aan een dergelijk contract.  Dit vormt voor sommige bibliotheken de hinderpaal om op korte termijn in het PBS te stappen.

Algemeen besluit :

Geen negatief advies t.o.v. toetreding tot het PBS, maar veiligheidshalve liever nog even afwachten.

6. Uitbreiding bibliotheek : voorontwerp
De aanwezige leden ontvangen een kopie van het voorontwerp van de uitbreiding van de bibliotheek.  De andere leden zullen een kopie ontvangen samen met het verslag van deze vergadering.

Het voorontwerp werd reeds door de bibliotheekmedewerkers besproken.  Het advies van de medewerkers werd overgemaakt voor bespreking door het college van burgemeester en schepenen (zitting van 24/8).

Vervolgens zullen ook de Berlaarse brandweer en de preventieadviseur René Van Bogaert van P&B nog uitspraak moeten doen over dit voorontwerp.

Belangrijkste wijzigingen t.a.v. oorspronkelijke ontwerp van Jan Vanluchene :

Voorgevel

Glazen wand met betonnen palen – wand springt iets achterin om inval van zonlicht aan zuidkant wat te temperen.

Gelijkvloers

De leeszaal die oorspronkelijk ter hoogte van de balie gesitueerd was, wordt nu achteraan de nieuwbouw gesitueerd en loopt uit in een leesterras (deels overdekt).

In de stenen of betonnen omheining van dit leesterras wordt een uitgang voorzien, zodanig dat deze route bij brand kan gebruikt worden als extra ontsnappingsroute.

Er zouden meer muuropeningen voorzien worden tussen het oude en het nieuwe gedeelte, zodanig dat er een groter gevoel van ruimte gecreëerd wordt.

Het elektronisch loket dat oorspronkelijk aan de straatkant gesitueerd was, komt te vervallen.  Door de glazen ramen beneden, zou men een doorzicht hebben naar achteren toe.

De huidige vide zou uitgebreid worden naar een grotere vide in L-vorm, echter niet zo omvangrijk als in het oorspronkelijke plan van architect Vanluchene.

Eerste verdieping

Oorspronkelijk was er een opdeling tussen een kleinere archiefruimte (voor de archiefraad) en daarnaast een multifunctionele ruimte en een grote vide.  Momenteel is er geopteerd voor één grotere multifunctionele ruimte.  Deze ruimte zou plaats bieden aan de (gesloten) kasten van de archiefraad, een vergadertafel, eventueel een bureau en de mogelijkheid tot het aansluiten voor een projectiescherm.  De multifunctionele ruimte zou niet alleen aan het beheersorgaan de mogelijkheid moeten bieden om daar te vergaderen.  Ook andere organisaties die voor vergaderruimte een beroep mogen doen op de gemeente, zouden hiervan gebruik kunnen maken.  De overwogen installatie van een alarm in de bibliotheek mag wel geen roet in het eten strooien voor het gebruik van de multifunctionele ruimte door derden bij afwezigheid van het personeel.


Opm. van Dirk Aras : door het toekennen van individuele codes kan men nagaan welke groepering wanneer gebruik heeft gemaakt van de accommodatie.  Toegang kan via deze codes toegekend en later terug geannuleerd worden.

De architect voorzag op de eerste verdieping een vaste zonnewering onder de vorm van metaalachtige lamellen.  Hierbij werd opgemerkt dat moest gedacht worden aan de mogelijkheid tot onderhoud van de ramen.  Indien de lamellen naar omhoog konden, moest er eventueel aan zonwerend glas gedacht worden en/of aan airco voor deze ruimte.  De ramen zouden immers niet geopend kunnen worden en liggen langs de zuidkant.  Luchtcirculatie via de ramen zou wel geregeld worden.

Rond de nu veel kleinere vide zou extra ruimte vrijkomen voor rekken, mogelijkheid tot tentoonstellingen, enz.

De huidige leeszaal die naar beneden verhuist, maakt plaats voor meer ruimte voor de jeugdafdeling.

De bibliothecaris deelt mee dat ze pas vernam, dat ze door deelname aan een wedstrijd, een meubelsetje voor kinderen won, bestaande uit een tafeltje en 4 stoeltjes, afkomstig van de firma Eurobib.

Bovenste verdieping (administratieve ruimte)

Het huidige keukentje wordt poetslokaal.

De nieuwbouw wordt onderverdeeld in 3 stukken : een bibliotheekmagazijn, een bijkomende ruimte voor de administratie, zodanig dat de bibliothecaris of iemand anders zich voor bepaalde taken of besprekingen kan afzonderen én een keuken waar het personeel ’s middags kan eten.  Hier zou ook warm water voorzien worden.  Momenteel eet het personeel aan zijn bureau en beschikt het over een klein boilertje om water op te warmen.  De kans bestaat dat er in de huidige stookplaats een extra ketel dient bijgeplaatst te worden.

Vanuit de nieuwe keuken zou er een degelijke vluchtweg naar buiten én naar beneden voorzien worden.  De huidige vluchtweg bestaat uit een veluxraam in de stookplaats van waaruit men op een plat dak terecht komt.

Opmerkingen/vragen :

Walter Luyten vraagt of men zich nog steeds aan het vooropgestelde tijdsschema houdt.

Schepen Hubert Van Hoof bevestigt dat dit het geval is en dat dit zeker ook te danken is aan de extra inzet van architect Vercammen.

Walter Luyten vraagt, in het kader van duurzaamheid en energiebesparing, of de zuidelijke oriëntatie van de voorkant van de bibliotheek geen aanleiding kan geven tot het plaatsen van zonnepanelen op het dak.

Lutgarde ibens zegt dat die optie als overweging kan meegegeven worden in dit verslag.  Prijs/kwaliteit zal hierbij echter een grote rol spelen, aangezien het plaatsen van zonnepanelen een dure aangelegenheid is.

Dirk Aras vraagt of er aan de temperatuurregeling in de rest van de bibliotheek gedacht werd, afgezien van de airco in de multifunctionele ruimte.

Hilde Winkelmans vindt het niet kunnen openen van ramen geen aanlokkelijk idee.

I.v.m. de glaspartij aan de zuidkant werden de meeste opmerkingen gemaakt tijdens de voorafgaande vergaderingen.  De architect ging hier verder over nadenken : eventueel opteren voor zonwerend glas enz.

Schepen Hubert Van Hoof zegt ook dat Annie Horemans de te volgen voorschriften inzake duurzaamheid overmaakte aan de architect.

De vergadering wordt gesloten om 21.35 u.

Gedaan in zitting op bovenvermelde datum,

Bibliothecaris-secretaris,
De Ondervoorzitter,

Lili Slaets
Lutgarde ibens

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL

Bibliothecaris-secretaris,
De Ondervoorzitter,

Lili Slaets
Lutgarde ibens

Voorzitter Jo Hermans liet weten dat vergaderen op dinsdag dit schooljaar voor hem uitgesloten is.

De keuze van een andere dag dringt zich bijgevolg op.  Hieruit blijkt dat ook maandagen en woensdagen niet in aanmerking kunnen komen zonder afspraken van andere leden te dwarsbomen.

Na overleg wordt beslist te opteren voor de donderdagen waarop geen schepencollege georganiseerd wordt (in weken waarop het dinsdag gemeenteraad is).

Aangezien het vastleggen van een donderdag in december problemen schept en er dit jaar reeds 4 maal vergaderd werd, wordt beslist om voor de volgende vergadering uit te wijken naar begin 2006.

De volgende vergadering vindt plaats op donderdag 19 januari te 20.00 u in de raadzaal van het gemeentehuis.
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