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Gemeente Berlaar
Gemeentelijke Openbare Bibliotheek
Verslag Vergadering van het Beheersorgaan
Zitting van 20 april 2006

	Aanwezig
:
	Jozef Hermans, voorzitter;
Dirk Aras, Rita Deckers, Lutgarde Heremans, Geert Peeters, Maria Vervloet, Hilde Winkelmans, Renilda Wyns, leden;
Hubert Van Hoof, schepen verantwoordelijk voor de bibliotheek;
Lili Slaets, bibliothecaris-secretaris.

	Verontschuldigd
:
	Annemie De Backer, Luc Faes, Godelieve Van de Voorde, Rosalia Van Gorp, Ingeborg Van Hoof, Geert Verstraeten.

	Afwezig
:
	Karel De Goeyse, Walter Horemans, Lutgarde ibens,

Walter Luyten.


De voorzitter opent de vergadering om 20.15 u.

1. Goedkeuring verslag vergadering van het beheersorgaan d.d. 19 januari 2006
De notulen worden éénparig goedgekeurd.

2. Jeugdboekenweek : verslag
Zoals reeds vermeld tijdens de vorige vergadering liep de jeugdboekenweek dit jaar van 11 t/m 26 maart.  Het thema waarrond gewerkt werd was “Mijn familie”.

Bij ons konden de kinderen deelnemen aan 3 verschillende wedstrijden en ze konden ook materialen leveren voor een tentoonstelling.

In totaal namen er 102 kinderen deel aan deze activiteiten.  Voor de tentoonstelling ontvingen we wel voornamelijk ingekleurde tekeningen van afbeeldingen die we zelf ter beschikking stelden.

Toch waren er ook nog veel eigen creaties en ook weer mooie en zelfs ingenieuze knutselwerken (gillende bewegingsmelder).

Alle kinderen kregen een kleine attentie en uit onze deelnemersbus werden nog 23 extra namen uitgeloot van kinderen die nog een groter cadeau wonnen.

De winnaars werden schriftelijk verwittigd.

Ook onze kinderverwendag op woensdagnamiddag 15 maart was een succes mede dankzij de aanwezigheid van 2 grimeurs.

Een fotoreportage kan bekeken worden via een link op de website van de gemeente die zich bevindt onder de rubriek “Gemeentelijk nieuws” en daaronder “Jeugdboekenweek 2006”.  Via een link naar privé webruimte die schepen Walter Horemans beschikbaar stelde, kan men de volledige fotoreportage bekijken, waarvoor onze dank.
3. Automatisering : stand van zaken
Onze catalogus bevat momenteel + 37500 materialen.

Na de jeugdafdeling en de volwassenenafdeling fiction + non-fiction kwamen de uitleenbare materialen van de leeszaal aan de beurt.  Deze zijn momenteel ingevoerd evenals de niet-uitleenbare leeszaalwerken in boekvorm.

De niet-uitleenbare losbladige informatie van de leeszaal zal als laatste collectieonderdeel aan de beurt komen.

Momenteel zijn de personeelsleden gestart met de invoer van de magazijnwerken.  Eerst komen de paas- en kerst- en sinterklaas-boeken aan de beurt die buiten het seizoen in het magazijn opgeborgen worden.  Daarna zullen de andere magazijnwerken volgen evenals de non-fiction werken afkomstig van onze gesloten uitleenpost Heikant (deze liggen momenteel nog in dozen in de magazijnruimte).

De afronding van de invoer van de minder belangrijke materialen (niet-uitleenbaar + magazijn) zal waarschijnlijk geschieden nadat de geautomatiseerde uitleen reeds van start gegaan is, omdat het ontbreken van deze materialen in de catalogus hiervoor geen beletsel is.

Een termijn voor het afronden van de invoer durven we nog niet opgeven, omdat de grote reorganisatiewerken i.v.m. de nieuwbouw prioriteit zullen krijgen.

Het technisch gedeelte van het dossier voor de overstap naar geautomatiseerde uitleen werd door de bibliothecaris bij de Technische dienst ingediend.  Zij zorgen voor de verdere afwerking van de procedure.

Als alles volgens plan verloopt, zal de extra hard- en software in de loop van dit werkjaar geïnstalleerd worden.  Vervolgens dient er ook nog extra opleiding gevolgd te worden door de personeelsleden én dienen alle gegevens van de leden én de uitgeleende materialen in het systeem ingevoerd te worden.
4. Uitbreiding bibliotheek : stand van zaken
De bibliothecaris informeerde hiervoor bij Annie Horemans van de Technische Dienst :
· Datum proces-verbaal van opening der biedingen van de openbare aanbesteding: 14 maart 2006.

Er werden slechts 4 biedingen ingediend waarvan 3 biedingen binnen het begrotingskrediet vallen.
· Verslag van nazicht der biedingen werd opgesteld door architect Koen Vercammen op 31 maart 2006.

Uit dit verslag bleek dat de laagste bieding meer dan 15 % onder het gemiddelde ligt van de overige biedingen (geen gewoon gemiddelde, berekend volgens bepaalde formule).

Volgens de wetgeving overheidsopdrachten dient de aannemer verantwoording te geven voor het abnormaal laag karakter van zijn bieding.

· Deze verantwoording werd ingevolge schepencollegebeslissing van 6 april 2006 aan de aannemer gevraagd met een aangetekende brief op 7 april 2006. De aannemer dient de verantwoording te verstrekken binnen de 12 dagen na ontvangst van deze aangetekende brief. Na onderzoek van de gevraagde verantwoording wordt besloten aan wie wordt toegewezen.
· De beslissing tot gunning wordt genomen door het schepencollege.
Wanneer: hangt af van het bekomen van de bouwvergunning. (Volgens telefonische berichten zou de bouwvergunning er kunnen zijn einde mei.)
· Ingeval de bouwvergunning er is, zal de collegebeslissing inzake gunning er snel zijn. Dan kan de aannemer zijn borgsom storten. Het bevel tot aanvang der werken dient wettelijk (na overleg met de aannemer) gegeven te worden tussen de 15e en de 45 e kalenderdag volgend op de dag van de gunning van de opdracht. Bijgevolg zal de vermoedelijke start der werken na het bouwverlof zijn.

Schepen Hubert Van Hoof vult aan dat de verantwoording van de aannemer met de laagste bieding ondertussen toegekomen is op het gemeentehuis en nu verder nog onderzocht zal worden.

De bibliothecaris meldt vervolgens dat ook de personeelsleden van de bib ondertussen niet hebben stilgezeten.

2 personeelsleden van de bibliotheek werden belast met de opmaak van een inventaris en van een vooronwerp van de inrichting van de vernieuwde bibliotheek.  Deze 2 personeelsleden hebben dit grote voorbereidende werk reeds grotendeels afgerond.  Wel dient er nog overleg gepleegd te worden met de archiefdienst voor de inrichting van de multifunctionele ruimte voor wat betreft de archiefkasten.

Op de personeelsvergadering van a.s. woensdag zal het voorontwerp besproken worden.  Met het oog op de opmaak van de begroting 2007 worden er prijzen gevraagd aan de firma Schulz die het reeds aanwezige bibliotheekmateriaal leverde.

De firma Schulz staat bekend als een gespecialiseerde firma die degelijk materiaal levert.  Hier staat natuurlijk ook een prijskaartje tegenover.  Toegestane kortingen zouden, naar verluidt, afhankelijk zijn van de grootte van de bestelling.
Het bibliotheekpersoneel pleit voor een aanvulling van het reeds aanwezige meubilair, zodanig dat de reorganisatie optimaal kan doorgevoerd worden én met bij elkaar passende materialen.
De uitbreiding wordt voorlopig geraamd op een 60-tal rekken (48 publieksruimte + 12 magazijn).

Het voorontwerp kan uiteraard nog wijzigen t.g.v. de personeelsbespreking van aanstaande woensdag.

Bij de opmaak van het voorontwerp werd ook nog onvoldoende rekening gehouden met de plaatsing van verwarmingselementen.  Hierover moet de architect nog geconsulteerd worden.

Vervolgens zal het voorontwerp voorgelegd worden aan schepen Hubert Van Hoof en dienstoverste Nancy Roelands.

Opmerkingen :

Voorzitter Jo Hermans meldt dat er voor de aanschaf van de archiefkasten op moet gelet worden dat de kasten afsluitbaar zijn en liefst zo brandveilig mogelijk (metalen kasten?).

De bibliothecaris zal hierover overleg plegen met Werner Van den Broeck.
Rita Deckers vraagt naar het aantal reeds voorhanden zijnde rekken.

Het reeds aanwezig aantal rekken werd reeds op papier gezet, maar dit verslag heeft de bibliothecaris nog niet kunnen nakijken.

5. Varia
Geen varia.
De vergadering wordt gesloten om 20.45 u.

Gedaan in zitting op bovenvermelde datum,

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op donderdag 21 september te 20.00 u in de raadzaal van het gemeentehuis.

� Ter info :


Momenteel aanwezig “stockeringsmateriaal” : 160 rekken + 10 “grabbelbakken” + 3 stripmeubels + 1 documentatiezuil Vlaamse Gemeenschap + losse onderdelen van speelhoek Heikant met plaats voor jeugdmaterialen.


Een uitbreiding van de grabbelbakken en de stripmeubels zou gevraagd worden aan de Technische Dienst die hier vroeger ook reeds voor zorgde.


Met “rek” wordt bedoeld : enkelzijdig rek van + 1 m breed.  Hoogte kan variëren (150 cm – 186 cm – 205 cm).
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