Provincie Antwerpen
Arrondissement Mechelen

Gemeente Berlaar
Gemeentelijke Openbare Bibliotheek
Verslag Vergadering van het Beheersorgaan
Zitting van 21 september 2006

	Aanwezig
:
	Jozef Hermans, voorzitter;
Dirk Aras, Karel De Goeyse, Walter Luyten, Geert Peeters, Rosalia Van Gorp, Ingeborg Van Hoof, leden;
Hubert Van Hoof, schepen verantwoordelijk voor de bibliotheek;
Lili Slaets, bibliothecaris-secretaris.

	Verontschuldigd
:
	Rita Deckers, Luc Faes, Lutgarde Heremans, Walter Horemans, Godelieve Van de Voorde, Geert Verstraeten.

	Afwezig
:
	Annemie De Backer, Lutgarde ibens, Maria Vervloet, Hilde Winkelmans, Renilda Wyns.


De voorzitter opent de vergadering om 20.15 u.

1. Goedkeuring verslag vergadering van het beheersorgaan d.d. 20 april 2006
De notulen worden éénparig goedgekeurd.

2. Voorstel begrotingswijziging 2006 + begrotingsvoorstel 2007
Alle aanwezigen ontvangen een exemplaar van de voorstellen.

De andere leden ontvangen een exemplaar samen met het verslag van deze zitting.

Van de bijlagen waarvan sprake in de voorstellen (in totaal 11 bijlagen waarvan 1 uitgebreider dossier) wordt een inzage-exemplaar ter beschikking gesteld tijdens de vergadering.

Voorstel begrotingswijziging 2006

De bibliothecaris overloopt het voorstel + de toelichting met de aanwezigen.

De wijziging waarvan sprake betreft het laten vervaardigen van stripmeubilair en prentenbakken.

Opmerkingen / reacties :

Geen bijzondere opmerkingen.

Het beheersorgaan gaat akkoord met dit voorstel.

Begrotingsvoorstel 2007

De bibliothecaris overloopt het voorstel + de toelichting met de aanwezigen.

Het voorstel behelst die posten waar een wijziging zich opdringt, of waaraan speciale aandacht dient besteed te worden.

Het begrotingsvoorstel is dit jaar zo omvangrijk, omdat de herinrichting van de bibliotheek na de uitbreidingswerken hierin vervat zit.  Afhankelijk van het vorderen van de werken dienen deze bedragen reeds voor eind 2007 voorzien te worden.

De kans bestaat wel dat de werken uitlopen tot in 2008 en dan dient de begroting dienaangaande aangepast te worden.

Opmerkingen / reacties :

Mat inkomhal

Schepen Ingeborg Van Hoof raadt aan om te informeren naar een goed reinigende tapijtsoort i.p.v. een kokosmat.  Hiervan worden vaak ook stukken aangeboden in de uitverkoop en ze bestaan ook in grotere diktes.

Schoonmaakwagen + toebehoren

Schepen Ingeborg Van Hoof vraagt om te informeren welk type schoonmaakwagen in het gemeentehuis in gebruik is en van hetzelfde type aan te kopen.

Bijkomende poetsuren voorzien

In de toekomst dient bekeken te worden of het contingent poetsvrouwen niet kan uitgebreid worden - er komen immers steeds meer gemeentelijke gebouwen bij.

Thermoskannen/koffietassen/ondertassen

In 2007 kan er best nagegaan worden of er geen uitverkoop is van dergelijke zaken (eventueel thermoskan mét percolator).

Indien er facturen kunnen afgeleverd worden bij dergelijke uitverkopen is er geen probleem.

Receptiekosten

Schepen Ingeborg Van Hoof vindt de schatting van de receptiekosten zeker niet overdreven.

De bibliothecaris zegt dat de receptiekosten op de algemene post van de gemeente mochten komen, maar dat het kwestie was om hier een reserve te voorzien.  Ze had de berekening naar eigen best vermogen gemaakt (schuimwijn, fruitsap, chips, salami, kaas..)

De aanwezigen zijn van mening dat het iets anders mag zijn dan de gebruikelijke chips en salami (eventueel ook denken aan "duurzame receptie").

Inhuldigingsbord

Walter Luyten vraagt om te voorkomen dat er zich een herhaling van het "incident" voordoet zoals bij de opening van de huidige bib : geen Belgische vlag bij de onthulling van een gebouw dat door de Vlaamse Overheid gesubsidieerd wordt.

Waarschijnlijk zijn er ditmaal geen subsidies van de Vlaamse Overheid mee gemoeid maar we zullen de opmerking indachtig zijn.

Het beheersorgaan gaat akkoord met het begrotingsvoorstel voor 2007.

3. Bibliotheekweek 2006 in combinatie met start jaarlijkse boekenverkoop
De jaarlijks weerkerende “bibliotheekweek” loopt dit jaar van 14/10 t/m 22/10 onder de slogan : “We worden allemaal wijzer in de bib!”.

Zaterdag 14 oktober wordt in heel Vlaanderen aangekondigd als verwendag.

Die dag wilden de bibmedewerkers, tijdens de openingsuren, aan alle bezoekers een hapje en een drankje aanbieden.

Tevens wordt er van start gegaan met een provinciaal georganiseerde wedstrijd die zal lopen van 14 t/m 31 oktober.  Alle deelnemers ontvangen een attentie (geschonken door het provinciaal steunpunt Vrieselhof).  De deelnemers maken kans op één van de provinciale prijzen.  Het provinciale prijzenpakket omvat 1 mobiele GPS, 2 digitale camera’s, 5 mp3-spelers en verscheidene boekenbonnen.

Om voldoende volk te lokken naar deze verwendag, zal ook dit jaar op die dag de jaarlijkse boekenverkoop van start gaan.  Deze zou doorlopen tot einde november, zolang de voorraad strekt.

De gehanteerde prijzen zouden dezelfde zijn als vorig jaar :

0,25 EURO voor strips, tijdschriften en jeugdboeken en

0,50 EURO voor boeken voor volwassenen.

Tijdens de rest van de bibliotheekweek wordt er, zoals de vorige jaren, een kopje koffie of thee (mét koekje) ter beschikking gesteld van de bibliotheekbezoekers.

Als extra aandachtspunt wordt er dit jaar gezorgd voor een doorlopende powerpoint-presentatie waarin een 15-tal van onze wijze leden geportretteerd worden.  De geselecteerde leden tonen ons in een korte voorstelling (foto + tekst) aan op welke manier de bibliotheek hen verder helpt in hun specifiek interessegebied.

De voorstelling start op de verwendag en zal de hele week te bekijken zijn in de bibliotheek tijdens de openingsuren.

De bibliothecaris nodigt alle leden van harte uit om deel te nemen aan deze feestelijke verwendag.

4. Provinciaal Bibliotheeksysteem (PBS)
De bibliothecaris frist even het geheugen op inzake het PBS.  De oprichting van een PBS per provincie is een rechtstreeks gevolg van het nieuwe cultuurdecreet waarin bepaald wordt dat een PBS de basis dient te vormen voor de verdere regionale samenwerking tussen de bibliotheken.

De bibliothecaris komt even terug op het advies dat het beheersorgaan inzake het PBS gaf op 13 september 2005 :

“Algemeen besluit:

Geen negatief advies t.o.v. toetreding tot het PBS, maar veiligheidshalve liever nog even afwachten.”

Momenteel heeft de provincie aan alle gemeentebesturen een schrijven gericht, waarin gevraagd wordt om uiterlijk 15 oktober een formele intentieverklaring te laten geworden aan de provincie inzake de termijn van toetreding tot het PBS.

Er waren 4 keuzemogelijkheden : 

Toetreding in 2007, 2008, 2009 en 2010 of later.

Per jaar kon men dan nog eens kiezen in welk kwartaal men de toetreding zag zitten.

Wij hadden er duidelijk voor geopteerd ons niet bij de koplopers aan te sluiten : enerzijds omwille van het feit dat wij onze automatisering nog aan het afronden zijn en anderzijds omdat wij het verteren van de kinderziekten liever aan anderen overlaten.

Momenteel is het echter duidelijk dat er reeds een kopgroep van een 20-tal bibliotheken ons voor zullen gaan.  De bibliotheek van Mechelen is medio september 2006 gestart met proefdraaien.  Het provinciaal steunpunt schat dat men per jaar 8 à 10 gemeenten zal kunnen aansluiten.  D.w.z. dat een volgende groep kandidaten waarschijnlijk pas in 2009 aan bod zal kunnen komen.

Indien alles volgens plan verloopt, zouden de grote werkzaamheden/investeringen i.v.m. de uitbreiding van de bibliotheek in de loop van 2008 afgehandeld moeten zijn.

Verder is het zo dat ons bibliotheeknetwerk (in gebruik sinds eind 2000) tegen dan ook aan vernieuwing toe zal zijn.

Vandaar dat wij het schepencollege geadviseerd hebben om aan te sluiten bij het provinciaal bibliotheeksysteem in 2009, kwartaal 4.

Voldoende en performante hardware en communicatie moet tegen dan ook aanwezig zijn of worden voorzien op de begroting van 2009.

Opmerkingen / reacties :

Walter Luyten vraagt naar het kostenplaatje.

De bibliothecaris zegt dat het vernieuwen van de hardware tegen 2009 sowieso aan de orde zal zijn (zoniet vroeger) aangezien onze huidige infrastructuur dateert van 2000.

De onderhoudskosten (berekend volgens aantal inwoners) zouden lager liggen dan wat wij momenteel aan de firma Geac betalen.

De enige onbekende factor (communicatiekosten) zou volgens een collega/bibliothecaris niet doorwegen op het budget.

Walter Luyten vraagt waarom de universiteitsbibliotheken niet in dit netwerk vervat zitten.

De bibliothecaris zegt dat deze regeling inderdaad geldt voor de openbare bibliotheken.  Er is echter wel een link met de universiteitsbibliotheken via het IBL-netwerk Impala.  (IBL = interbibliothecair leenverkeer)

Impala werd ontworpen door de UIA voor de universiteits- en wetenschappelijke bibliotheken.  De openbare bibliotheken hebben zich hier later bij aangesloten.  Het is echter wel zo dat openbare bibliotheken elkaar niets mogen aanrekenen voor het ontlenen van boeken, terwijl wetenschappelijke bibliotheken wel een rekening presenteren aan de openbare bibliotheken.

5. Varia
Voorzitter Jo Hermans brengt het lekkageprobleem in de huidige bibliotheek op de agenda.

Hij vindt het niet kunnen dat er binnenkort een nieuwe aanbouw zal zijn, terwijl de "oude" bibliotheek vol staat met emmers om het hemelwater op te vangen.

De bibliothecaris zegt dat er al verschillende denkpistes gevolgd zijn : degelijk nazicht en uittesten van het plat dak, hier en daar opnieuw opvoegen van de glasconstructie in de leeszaal.

Nog een denkpiste is dat de voegen in de glasconstructie van de leeszaal misschien volledig moeten vervangen worden (duur en ingrijpend).

Daarom had de Technische Dienst beslist dat het beter was dit probleem te herbekijken samen met de nieuwbouw - maar de bibliothecaris weet niet of hier speciaal geld voor uitgetrokken is in het bestek.

Het beheersorgaan wenst naar het schepencollege toe, middels dit verslag, zijn diepe bekommernis uit te drukken inzake dit reeds lang aanslepende probleem en vraagt dat dit met prioriteit zou behandeld worden.

Schepen Hubert Van Hoof deelt mee dat maandag 2 oktober de afbraakwerken, voorafgaand aan de nieuwbouw, van start zullen gaan.

De vergadering wordt gesloten om 21.25 u.

Gedaan in zitting op bovenvermelde datum,

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL

Bibliothecaris-secretaris,
De Voorzitter,

Lili Slaets
Jo Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op dinsdag 28 november te 20.00 u in de raadzaal van het gemeentehuis.  Op die manier hebben de leden voor wie donderdag een moeilijke vergaderdag was kans om deel te nemen.
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