Provincie Antwerpen
Arrondissement Mechelen

Gemeente Berlaar

Gemeentelijke Openbare Bibliotheek

Verslag Vergadering van het Beheersorgaan

Zitting van  22 september 2008
Aanwezig
:
Jo Hermans, voorzitter;

Dirk Aras, ondervoorzitter;

Nelle Goossens, Dirk Hermans, Stefaan Janssens, André Van 

den Brande, Roos Van Gorp, Jeanine Van de Ven, Jean

Verstraeten, Eliane Vingerhoets, Renilda Wyns, leden;


Ingeborg Van Hoof, schepen verantwoordelijk voor de 

bibliotheek;


Gert Maris, bilbiothecaris- secretaris.

Verontschuldigd
:
Rita Deckers, Karel De Goeyse, Isabel Dillen, Marianne

Dillen, Jan Hendrickx, Kris Martlé, Maria Vervloet.


Afwezig
:
Lies Ceulemans.
De voorzitter opent de vergadering om 20 uur.
1. Verslag van de vorige vergadering.
Jean Verstraeten: waar komt de fietsenstalling en hoe gaat ze er uit zien?
De bibliothecaris antwoordt dat de fietsenstalling aan de achterkant van het bibliotheekgebouw zal komen. Als basis wordt kassei gelegd. De fietsenstalling zal door de gemeentelijke werklieden worden gemaakt.

Het verslag wordt goedgekeurd.
2. Verwelkoming nieuwe leden.
De voorzitter en de bibliothecaris heten de nieuwe leden van het beheersorgaan welkom op hun eerste vergadering.
De nieuwe leden zijn Roos Van Gorp als vertegenwoordigers van de bibliotheekgebruikers en Jan Hendrickx als vertegenwoordiger van de N-VA. Ingeborg Van Hoof heeft Hubert Van Hoof opgevolgd als schepen verantwoordelijk voor de bibliotheek, en in die hoedanigheid neemt zij deel aan de vergaderingen van het beheersorgaan.
3. Budgetvoorstel 2009.
De bibliothecaris geeft uitleg bij het budgetvoorstel 2009.
Dirk Aras: is het terras intussen af? De bibliothecaris antwoordt dat het terras met bankirai werd aangelegd. De bankirai werd ook reeds behandeld; dit dient nog een keer te worden herhaald.
Dirk Hermans, vraag bij artikel 767/125-02: Huurt de bibliotheek nog bureaumaterieel. De bibliothecaris antwoordt dat dit niet het geval is; het betreft hier ondermeer de onderhoudscontracten van de server en het kopieerapparaat.
Ingeborg Van Hoof, vraag bij artikel 767/125-15: Er werd in 2007 slechts €245, 60 uitgegeven op dit artikel. Waarom is er voor 2009 dan € 1000 voorzien (net als in 2008)? Is het verbruik van water zo veel gestegen?
Bibliothecaris: Het verbruik is niet spectaculair gestegen, maar aangezien we in 2008 het nieuwe gedeelte in gebruik hebben genomen, werd er voldoende marge voorzien. Wat betreft verbruik van gas en verbruik van elektriciteit werd voor 2008 trouwens € 10.000 voorzien. Dit was niet op vraag van de bibliothecaris, maar het bedrag werd voorzien door de financiële dienst.
4. Jaaractieplan 2009. 
De bibliothecaris geeft uitleg bij het jaaractieplan.
Jo Hermans, vraag bij punt 2.2.1, pagina 7: Is ZIZO beter dan SISO?
Bibliothecaris: Onderzoek heeft uitgewezen dat de meeste bibliotheekbezoekers niet een specifiek boek zoeken, maar dat ze “grasduinen”. ZIZO is een eenvoudiger en gebruiksvriendelijker plaatsingssysteem. Dit geldt nog meer voor kinderen dan voor volwassenen.

Roos Van Gorp wijst er op dat er ook een ZIZO- handleiding voor kinderen bestaat.
Jo Hermans, vraag bij punt 3.1.1, pagina 9: Waarom komen de klassen van  de gesubsidieerde vrije basisschool afdeling Station niet zelf naar de bibliotheek?

De bibliothecaris: Ze vinden de afstand te groot om te voet te komen, zoals de andere klassen dat doen. Dit is hun eigen keuze, de bibliotheek probeert aan hun vragen tegemoet te komen. 
Jo Hermans: De link met de bibliotheek is er niet op deze manier.

De bibliothecaris zal voorstellen of deze klassen een bibliotheekbezoek kunnen brengen, zodat de leerlingen de bibliotheek kunnen leren kennen.

Dirk Aras: vraag bij punt 2.1.2, pagina 5: Worden er nog steeds cd-roms aangekocht?
Bibliothecaris: Ja, met name voor de jeugd. Hiervoor wordt jaarlijks nog € 625,00 voorzien op het budget.

Vraag bij inleiding: Kan in de laatste zin het woord “trachten” niet worden weggelaten?

Bibliothecaris: Het Jaaractieplan wordt in die zin aangepast.

Wat met de middelbare scholen? Er werden, in april, contacten gelegd met de directies van de middenschool en van de bovenbouw van het Instituut Heilig Hart van Maria. De eerste reacties waren buitengewoon positief. De directie van de middenschool zou terug contact opnemen met de bibliotheek, nadat ze de mogelijkheden intern hebben besproken.

Wat de bovenbouw betreft: er vond een vergadering plaats van de bibliothecaris met de directrice en de leraar Nederlands. Deze laatste zag weinig mogelijkheden tot samenwerking.

Jo Hermans: kunnen niet tenminste de literatuurlijsten worden opgevraagd?

Bibliothecaris: De literatuurlijsten zullen worden opgevraagd.
Het Jaaractieplan wordt goedgekeurd.
5. 10 oktober: voorstelling van “ De collectie” van Guy Segers.
Op 10 oktober 2008 wordt het nieuwe boek van de Berlaarse auteur Guy Segers, “De collectie”, voorgesteld in de bibliotheek. Jo Hermans is uitgenodigd als spreker. Verde zal Guy Segers worden geïnterviewd door Lieven Dieltiens, en mogelijk zal hij voorlezen uit “De collectie”.Stefaan Janssens: een gitarist zal voor de muzikale noot zorgen

De organisatie is een samenwerking tussen de bibliotheek en het Davidsfonds afdeling Berlaar. Plaats van gebeuren: de openbare bibliotheek, op vrijdag 10 oktober om 20u. 
De leden van het beheersorgaan zijn van harte uitgenodigd.
6. Bibliotheekweek en verwendag.
Van 11 tot en met 18 oktober neemt de bibliotheek van Berlaar deel aan de bibliotheekweek. Thema dit jaar is opnieuw “De Bib. Het leven van A tot Z.” Dit jaar wordt de nadruk gelegd op de bibliotheek als plaats waar men kan vluchten van het jachtige leven. Bovendien wil men de trouwe bezoeker centraal stellen én uiteraard nieuwe mensen aanspreken.
De bibliotheek van Berlaar vult dit in door een fotowedstrijd enerzijds en een ontbijt op de verwendag, anderzijds. Wie zich in de bibliotheek laat fotograferen, krijgt deze foto na afloop van de bibliotheekweek en maakt bovendien kans op bioscooptickets voor het hele gezin. 
We delen 200 tijdchequeboekjes uit aan onze trouwe bezoekers. Hierin vinden ze een bon voor een bibagenda, die ze kunnen afhalen op de verwendag. Ook nieuwe leden die zich inschrijven op de verwendag, krijgen een bibagenda cadeau.

Op zaterdag 11 oktober, de verwendag, serveren we ontbijt voor een zeventigtal mensen. Hiervoor dient men vooraf in te schrijven, want de plaatsen zijn beperkt. Men kan ontbijten tussen 8.30 uur en 10u. Vanaf 9.30 u tot 12u is de bibliotheek geopend. De bezoekers krijgen dan wijn, koffie en een versnapering aangeboden. 

Tijdens de hele bibliotheekweek zullen koffie, thee en koekjes worden aangeboden aan onze bezoekers.
De leden van het beheersorgaan worden bij deze uitgenodigd op de verwendag.

7. Letterfretterdag Heist-op-den-Berg.
Op 25 oktober 2008  organiseren de openbare bibliotheken van Heist-op-den-Berg, Herenthout, Hulshout en Berlaar de Letterfretterdag. Doelgroep zijn kinderen tussen 4 en 12 jaar. Er zijn optredens en workshops van ondermeer Dimitri Leue, Mark Tijsmans en Pieter Gaudesaboos. De kosten hiervoor worden gedragen door Artforum VZW. 
De Letterfretterdag heeft plaats in het cultureel centrum en de bibliotheek van Heist-op-den-Berg.
8. Allerlei.
Dirk Aras: Er is, sinds er automatisch wordt uitgeleend, een probleem opgedoken: een lener kan namelijk niet zien welke boeken hij of zij reeds voordien heeft gelezen. Kan dit niet worden opgelost?
Roos Van Gorp: Dit probleem stelt zich nog meer, wanneer iemand voor derden uitleent.

Bibliothecaris: Dit is inderdaad een probleem. In Vubus4Windows, waar wij mee werken, is hiervoor echter geen oplossing. Het is uiteraard onmogelijk voor het bibliotheekpersoneel om voor iedereen een lijst bij te houden. Er zal bij Brocade worden nagevraagd, of dit probleem zich ook stelt in hun software. 
Jeanine Van de Ven: Stelt zich hier niet het probleem van schending van de privacy.

André Van den Brande: Dit probleem stelt zich niet, aangezien mensen hier gegevens over zichzelf opvragen.

Jean Verstraeten: Heeft voor ieder lid van het beheersorgaan een brochure “Toegankelijkheid van bibliotheken” aangevraagd. Deze brochure wordt uitgedeeld. Hij vraagt of er een parkeerplaats voor mindervaliden voorzien kan worden vóór de bibliotheek.
Ingeborg Van Hoof: Dit is een bevoegdheid van de verkeerscommissie. Er zal een voorstel worden gedaan aan de verkeerscommissie.
De vergadering wordt gesloten om 21.10 u
Gedaan in zitting op bovenvermelde datum.

Bibliothecaris- secretaris,

De Voorzitter,

Gert Maris
Jozef Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op dinsdag 2 december 2008 om 20 uur in de vergaderzaal van de bibliotheek.
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