Provincie Antwerpen
Arrondissement Mechelen

Gemeente Berlaar

Gemeentelijke Openbare Bibliotheek

Verslag Vergadering van het Beheersorgaan
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:
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Hermans, Stefaan Janssens, Kris Martlé, André Van den 
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Verontschuldigd
:
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Afwezig
:
Marianne Dillen, Nelle Goossens
De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur.
De voorzitter staat stil bij het overlijden van Walter Luyten, lid van het Beheersorgaan.
Ter vervanging van Walter Luyten, wordt aan de Vlaams- nationale strekking gevraagd een nieuwe kandidaat voor te dragen als lid van het Beheersorgaan.
Gerda Elsen nam ontslag als lid van het Beheersorgaan.( kennisname door de gemeenteraad, dd. 15 januari 2008, punt 6). Zij vertegenwoordigde Ziekenzorg Berlaar- Heikant. De bibliothecaris zal een brief richten aan Ziekenzorg Berlaar- Heikant met het verzoek een nieuwe kandidaat voor te dragen.

1. Verslag vorige vergadering.
De bibliothecaris merkt op bij punt 2, dat de boekenverkoop uiteindelijk € 312 heeft opgeleverd.
Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.
2. Jaaractieplan 2008.
De bibliothecaris geeft een korte toelichting bij het Jaaractieplan 2008 (JAP).
Dirk Aras merkt op:
- Punt 1.2 p. 4 : Is de meetbare resultaatsindicator wel een meetbare resultaatsindicator? De bibliothecaris antwoordt dat het hier gaat om drukwerk, flyers en brochures die evenementen promoten die door derden worden opgezet. 
Objectief gaan meten of deze evenementen meer succes hebben door het aanbod aan brochures en de manier waarop ze door de Berlaarse openbare bibliotheek worden verspreid, is onbegonnen werk.
- p. 3 en 4: is de uitbreiding van de bibliotheek echt noodzakelijk voor het organiseren van die activiteiten en voor het onderbrengen van het archief?

De bibliothecaris antwoordt dat we aan de vermeldde activiteiten voorheen ook al deelnamen, maar dat de extra ruimte ook extra mogelijkheden schept voor de toekomstige organisatie. Bovendien kunnen in de toekomst ook kleine tentoonstellingen worden georganiseerd of workshops.

Wat het archief betreft, antwoordt de voorzitter dat de archiefraad beslist welk deel van het historisch archief in de nieuwe archiefruimte zal worden ondergebracht. Een deel van het archief wordt momenteel overigens gedigitaliseerd. Ook het archief van Louis Van Parijs zou in de nieuwe archiefruimte kunnen worden ondergebracht. Andere delen van het historisch archief worden bewaard in kartonnen dozen op de zolder van het gemeentehuis. Door overbrenging naar het nieuwe archief zullen deze makkelijker kunnen worden ontsloten. Een aantal administratieve stukken, die niet meer op het gemeentehuis dienen te worden bewaard kunnen, eventueel in kopie, naar het nieuwe archief zodat ze  kunnen worden ontsloten.

- punt 2.1.2 p. 5: tijdens steekproeven bij interventies voor nieuwe media, OPAC en internet werd een bevredigend resultaat gehaald bij 100% van de interventies, maar hoeveel interventies waren er?

De bibliothecaris antwoordt dat hij dit zal nakijken. [ het gaat om 17 interventies gedurende twee telweken].
- punt 2.1.3 p. 6: informatie verstrekken uit en over de aanwezige collectie. Bij 93% werd een bevredigend resultaat bereikt. Wat kan daar echter mislopen?

De bibliothecaris antwoordt dat het niet vinden van gevraagde informatie als een onbevredigende oplossing wordt beschouwd en zelfs het niet hebben van een gevraagd werk.
- punt 3.1.1 p. 6: Zijn de meetbare resultaatsindicatoren niet te open? Waarom zouden ze niet willen samenwerken?
De bibliothecaris wijst er op dat de bibliotheek wat dit betreft volledig afhankelijk is van de beslissing van de secundaire scholen.

De voorzitter wijst er op dat de scholen vaak leespakketten (eventueel met ingekorte versies van de boeken) ontvangen van de uitgeverijen.

- punt 3.1.2 p. 7: Waarom zijn de contacten gepland voor het najaar, als dat ook eerder kan?

De bibliothecaris zal de eerste contacten in april leggen.
- ibidem: Waarom wordt de minimumgrens op 75% gelegd?

De bibliothecaris antwoordt dat het inderdaad een beetje koffiedik kijken is, maar dat er geen 100% van de leessuggesties kan worden aangekocht om een aantal redenen: boek reeds in bezit, of uitverkocht, enz.
Het Jaaractieplan 2008 wordt goedgekeurd.

3. Statistische gegevens over 2007.   

Het totaal aantal uitgeleende werken is licht gedaald in vergelijking met 2006 (van 75.060 naar 72.038). De bibliothecaris voegt hieraan toe dat in 2008 een grotere daling wordt verwacht doordat de uitleen nu via de computer verloopt. Dit betekent dat niet teruggebrachte materialen niet meer automatisch zullen worden verlengd; in het verleden werden deze verlengingen opnieuw als uitlening geteld.
De voorzitter vraagt of deze daling van uitleningen een gevolg zal hebben voor de betoelaging.
Dit is niet het geval.

4. Dienstreglement gemeentelijke openbare bibliotheek.
Artikel 4: Karel De Goeyse vraagt waarom er staat dat het ontlenen van materialen ‘in principe’ beperkt is.
De bibliothecaris antwoordt dat dit komt omdat dit de basisregel is. Er zijn echter verschillende categorieën van leners, en voor een aantal gelden verschillende regels.

Isabel Dillen vraagt zich af of je bepaalde leners niet gaat uitsluiten door het aantal verleningen te beperken tot maximaal twee. De bibliothecaris antwoordt dat het noodzakelijk is om ergens een grens te trekken. Twee keer verlengen betekent bovendien dat een lener een werk negen weken in zijn bezit mag houden. In specifieke gevallen kan eventueel beslist worden een uitzondering te maken.
Het dienstreglement wordt goedgekeurd.
5. Kennisname van deelname aan de Letterfrettertournee.
De bibliotheek organiseert in samenwerking met de openbare bibliotheken van Heist-op-den-Berg, Hulshout en Herenthout en het Heistse Cultuurcentrum een Letterfretterdag. Dit gaat door op zaterdag 25 oktober in de namiddag in Heist-op-den-Berg. Het thema is ‘bibberen’ en we richten ons op 4 tot 12- jarigen.. De bibliotheken zorgen voor mankracht en voor de praktisch organisatie ter plaatse. De precieze invulling, de boeking van auteurs en andere artiesten voor workshops en voorlezen wordt gedaan door de vzw ArtForum, die ook de kosten op zich neemt.
6. Jeugdboekenweek 2008.
Het thema dit jaar is ‘Mooi’: het mooiste boek qua inhoud, qua vorm of een combinatie van de twee. Kinderen kunnen via een website het boek kiezen dat zij het mooiste vinden. Rekening houdend met de verhuis naar de uitgebreide bibliotheek, zijn de activiteiten van de Berlaarse bibliotheek dit jaar bewust beperkt gehouden. Kinderen kunnen een tekening of knutselwerkje rond hun favoriete boek binnenbrengen en krijgen daarvoor een kleine attentie. Aan het eind van de bibliotheekweek worden een aantal winnaars geloot per leeftijdscategorie. Zij krijgen een extra cadeau.
7. Stand van zaken nieuwbouw.
De afwerking is voorzien tegen 1 maart. De laatste hand wordt gelegd aan de elektriciteit en de vloerbekleding moet nog worden geplaatst.
Dirk Hermans vraagt om welke vloerbekleding het gaat.

Het betreft hier marmoleum.

De schepen wijst er op dat ook de boom op het leesterras nog moet worden aangeplant. Verder nodigt hij iedereen die dat wil uit om een bezoek te brengen aan de vernieuwde bibliotheek.
8. Allerlei.
- De opening van de uitgebreide bibliotheek en de receptie vinden waarschijnlijk plaats op zaterdag 19 april 2008; als alternatief is 10 mei 2008 weerhouden. De bibliothecaris en de schepen hebben op maandag 11 februari een vergadering gehad met Freddy Mariën, directeur van de Stedelijke Academie voor Muziek, Woord en Dans van Lier. Er is overeengekomen dat een ensemble laatstejaarsstudenten van de academie voor de muzikale omlijsting zal zorgen. Zij zullen bij aanvang een kwartier spelen en tijdens de receptie nog een uur.

De schepen wijst er op dat dit bovendien goedkoop is: de muziekanten zijn gratis, enkel de begeleiding door een leerkracht kost € 100.

- Stefaan Janssens vraagt of het niet goed zou zijn om eens een Berlaarse auteur in de bloemetjes te zetten. Hij denkt hierbij meerbepaald aan Guy Segers, die net een nieuw boek heeft gepubliceerd. 

De bibliothecaris zegt graag op dit voorstel in te gaan en vraagt Stefaan Janssens contact met hem op te nemen zodat het praktisch kan worden uitgewerkt.

- De voorzitter heeft gezien dat drie mensen de uitlening in de bibliotheek aan het doen waren, terwijl er maar twee baliecomputers zijn. Moet er geen derde computer komen?
De schepen stelt zich de vraag of dat altijd zo is, of dat probleem zich dagelijks stelt.
De bibliothecaris antwoordt dat de uitlening meestal slechts door twee mensen wordt verzorgd. Er zijn enkel drie mensen voorzien op de drukste dagen; de derde persoon plaatst de boeken terug in de rekken en helpt mensen verder.

-De voorzitter vraagt of de balie niet moet worden aangepast?

De bibliothecaris antwoordt dat dit inderdaad wenselijk is: de oude balie is niet praktisch en niet ergonomisch. 

De vergadering wordt gesloten om 21.20 uur.
Gedaan in zitting op bovenvermelde datum.

Bibliothecaris- secretaris,

De Voorzitter,

Gert Maris
Jozef Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op19 mei 2008 om 20 uur in de bibliotheek.
