Provincie Antwerpen

Arrondissement Mechelen

Gemeente Berlaar

Gemeentelijke Openbare Bibliotheek

Verslag Vergadering van het Beheersorgaan

Zitting van 25 november 2008

Aanwezig
:
Jo Hermans, voorzitter;


Dirk Aras, ondervoorzitter;

Lies Ceulemans, Rita Deckers, Isabel Dillen, Nelle Goossens,  Dirk Hermans, Stefaan Janssens, , Roos Van Gorp,  Jean Verstraeten, Maria Vervloet, Renilda Wyns, leden;


Gert Maris, bilbiothecaris- secretaris.

Verontschuldigd
:
Karel De Goeyse, André Van den Brande, Janine Van De Ven,



Eliane Vingerhoets;

Ingeborg Van Hoof, schepen verantwoordelijk voor de bibliotheek.

Afwezig
:
Marianne Dillen, Jan Hendrickx, Kris Martlé.

De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur.

1. Verslag van de vorige vergadering.
Jean Verstraeten: bij punt twee is Jean Vertraeten vergeten als nieuw lid van het beheersorgaan.

Het verslag wordt in die zin aangepast. Rekening houdend met deze aanpassing, wordt het verslag van de vorige vergadering goedgekeurd.

2. Verslag bibliotheekweek en verwendag.

Naar aanleiding van de bibliotheekweek organiseerden we een fotowedstrijd. We namen 203 foto’s. De deelnemers krijgen een exemplaar van deze foto. De winnaars van de fotowedstrijd (dit werd bij trekking bepaald) kregen bioscooptickets voor het hele gezin; we gaven 54 tickets weg.
Op de verwendag, zaterdag 11 oktober, kwamen 64 mensen ontbijten in de bibliotheek. We telden die dag, op vraag van het VCOB, het aantal bezoekers en het aantal nieuwe leden. Resultaat: 213 bezoekers en 17 nieuwe leden. Ter vergelijking: op zaterdag 13 september telden we 74 bezoekers en 1 nieuw lid.

3. Verslag Letterfretterdag.

De Letterfretterdag vond plaats op zaterdag 25 oktober in Heist-op-en-Berg. Er waren 400 deelnemers aan de diverse voorstellingen en workshops. Het succes was echter wisselend: een paar kleinere voorstellingen waren uitverkocht maar bijvoorbeeld voor Mark Tijsmans waren 200 plaatsen voorzien, maar waren er slechts een 60-tal inschrijvingen.
Precieze gegevens betreffende deelnemers uit Berlaar zijn opgevraagd bij het Provinciaal Bibliotheekcentrum (PBC), maar zijn nog niet beschikbaar. Deze cijfers zijn nodig om op termijn een evaluatie te maken van activiteiten die we (helpen) aanbieden buiten Berlaar.

Jo Hermans: Waren de anderen tevreden?

Bibliothecaris: Als men kijkt naar de cijfers van andere Letterfretterdagen, zoals Bornem en Kapellen, dan zijn die vergelijkbaar met die van Heist-op-den-Berg. De andere organisatoren en de verantwoordelijke van het PBC waren tevreden, al moet de evaluatievergadering nog volgen.

4. Boekenverkoop.

Op 24 november 2008 zijn we gestart met onze jaarlijkse boekenverkoop. Boeken voor volwassenen kosten 0, 50 euro; tijschriften en jeugdboeken kosten 0, 25 euro.
5. Kennisname deelname aan Grote Fantasiedag in het kader van de Jeugdboekenweek 2009.
Op zondag 29 maart wordt in de Hoge Rielen in Kasterlee een “Grote Fantasiedag” georganiseerd als afsluiter van de jeugdboekenweek. Doelgroep zijn de oudste kleutertjes en de eerste lezers. De organisatie is in handen van de bibliotheken van Beerse, Berlaar, Geel Grobbendonk, Heist-op-den-Berg, Hulshout, Kasterlee, Laakdal, Olen, Retie, Sint-Katelijne-Waver en Westerlo. Voor de inhoudelijke uitwerking en de praktische verwezenlijkingen wordt een beroep gedaan op Mooss vzw en Art Forum vzw. Er werd een subsidiedossier ingediend bij de provincie. Indien de subsidie wordt toegekend, kost deelname voor Berlaar netto € 325, 00.
Jo Hermans: moeten de deelnemers zich op voorhand inschrijven?

Bibliothecaris: waarschijnlijk wel, al was het maar omdat we het vervoer naar de Hoge Rielen zullen moeten regelen. We moeten echter nog vergaderen over de praktische kant van de zaak.

6. Kennisname deelname aan project Leesbevorderend Theater.

Op basis van het boek “1000 woorden” van Michaël De Cock werd door Teater Rabarber een toneelvoorstelling uitgewerkt. Die voorstelling willen de bibliotheken van Berlaar, Grobbendonk, Herenthout, Laakdal, Merksplas, Ravels, Retie, Sint-Katelijne-Waver en Westerlo gratis aanbieden aan de leerlingen van de tweede en derde graad van het basisonderwijs.
In Berlaar zal de voorstelling plaatsvinden in de parochiezaal of in zaal Forum. Afhankelijk van het aantal deelnemers zullen we één of twee voorstellingen boeken. De voorstellingen vinden plaats in de periode februari-juni 2009.
De stand van zaken qua deelnemers: Heilig Hart van Maria: 2 klassen 5de leerjaar, 42 leerlingen; De Lotusbloem: 32 leerlingen; Kinderland: een 15-tal leerlingen.

De Gemeentelijke Basisschool beslist op haar vergadering van 2 december e.k.

Er werd een subsidiedossier ingediend bij de provincie. Indien de subsidie wordt toegekend, kost deelname voor Berlaar netto € 558, 06 (op basis van twee voorstellingen).
7. Allerlei.

- Op vrijdag 10 oktober 2008 organiseerden Davidsfonds Berlaar en de bibliotheek een thema-avond rond “De collectie” van Guy Segers. Jo Hermans leidde de avond in en gaf duiding bij de Eerste Wereldoorlog, en meer bepaald bij wat die betekende voor Berlaar. Guy Segers werd geïnterviewd door Lieven Dieltiens en hij las ook voor uit “De collectie”. Er waren naar schatting een tachtigtal aanwezigen.
Jo Hermans: Stijn Konings verving zijn leraar op gitaar. Als je in de bibliotheek komt is er nooit een exemplaar van “De collectie” beschikbaar: beide exemplaren zijn steeds uitgeleend.
Stefaan Janssens: Er werden op die avond 19 of 20 exemplaren van het boek verkocht.
- Bibliothecaris: De fietsenstalling voor het bibliotheekpersoneel op het budget 2009 werd niet weerhouden. Ik heb gisteren (maandag 24 november) telefonisch contact gehad met schepen Ingeborg Van Hoof. Zij vroeg me mede te delen dat we deze fietsenstalling opnieuw zullen voorzien op de eerste begrotingswijziging in 2009.

- Jean Verstraeten: 
· Naar aanleiding van punt 8 op de vorige vergadering: in de bibliotheek van Nijlen kan men zijn leenhistoriek wel raadplegen, in tegenstelling tot de bibliotheek van Berlaar.

Bibliothecaris: Nijlen is aangesloten op het provinciaal bibliotheeksysteem. Dat werkt met Brocade en daarin kan men inderdaad een leenhistoriek opvragen. De bibliotheek van Berlaar stapt in het eerste kwartaal van 2010 over naar Brocade.
· Is de parkeerplaats voor mindervaliden vóór de bibliotheek al besproken op de verkeerscommissie?

Bibliothecaris: Dat weet ik niet; het werd alleszins doorgegeven als punt voor de agenda.

Dirk Aras: Mogelijk moet het nog worden besproken; de verkeerscommissie vergadert slechts vier à vijf keer per jaar.

De vergadering wordt gesloten om 20.35 uur.

Gedaan in zitting op bovenvermelde datum.

Bibliothecaris- secretaris,

De Voorzitter,

Gert Maris
Jozef Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op maandag 26 januari 2009 om 20 uur in de vergaderzaal van de bibliotheek.
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