Provincie Antwerpen
Arrondissement Mechelen

Gemeente Berlaar

Gemeentelijke Openbare Bibliotheek

Verslag Vergadering van het Beheersorgaan

Zitting van 26 november 2007
Aanwezig
:
Jozef Hermans, voorzitter;

Dirk Aras, ondervoorzitter;

Lies Ceulemans, Rita Deckers, Karel De Goeyse, Isabel Dillen,

Marianne Dillen, Nelle Goossens, Dirk Hermans, Stefaan

Janssens, André Van den Brande, Eliane Vingerhoets,

Renilda Wyns, leden; 

Hubert Van Hoof, schepen verantwoordelijk voor de

bibliotheek;


Gert Maris, bibliothecaris- secretaris.
Verontschuldigd
:
Walter Luyten, Janine Van De Ven, Maria Vervloet.
Afwezig
:
Gerda Elsen, Kris Martlé.


De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur.
1. Verslag vorige vergadering.
Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.
2. Bibliotheekweek 2007.
De bibliotheekweek 2007 liep van 13 tot en met 20 oktober. Op zaterdag 13 oktober gingen we van start met de verwendag. We mochten 150 bezoekers verwelkomen die aan de balie een boek uitleenden en/of terugbrachten. Het totale aantal bezoekers moet aanzienlijk hoger zijn geweest, aangezien de mensen die alleen kwamen voor de boekenverkoop of de receptie niet bij deze 150 mensen zijn inbegrepen. Op de verwendag schreven maar liefst 26 nieuwe leden zich in. Aan de wedstrijd die verbonden was aan de bibliotheekweek namen 72 mensen deel. De winnaars werden per lottrekking bepaald; zij werden ondertussen verwittigd. Aan deze deelnames houdt de bibliotheek dus 72 recepten over. Zij zullen worden gebundeld. De leden zullen deze bundel kunnen ontlenen.
De schepen vraagt of er een verklaring is voor dit succes. De bibliothecaris antwoordt dat hij niet met zekerheid kan zeggen hoe dit te verklaren is.

Tegelijk met de bibliotheekweek ging ook de boekenverkoop van start. De voorzitter vraagt naar de stand van zaken. De bibliothecaris antwoordt dat de boekenverkoop nog loopt tot en met 30 november 2007. Het is dus nog te vroeg voor een definitieve balans. De boeken die niet verkocht raken, worden weggedaan.

3. Alpro Week van de Smaak.
Van 15 tot en met 24 november namen we deel aan de Week van de Smaak. Het Vlaams Centrum voor Openbare Bibliotheken werkte hiervoor samen met Alpro. We kregen 150 doosjes met telkens twee dessertjes voor de leners. Wie dat wenste kon via de website van Alpro Soya ook deelnemen aan de bijhorende wedstrijd. Per deelnemende bibliotheek kan een gelukkige lener de A tot Zit-zak winnen.
De deelname aan deze actie was gratis voor de bibliotheken.
4. Stand van zaken automatisering uitleen.
Op donderdag 22 november werden de computers en ticketprinters geïnstalleerd aan de balie. Maandag 26 november werden de nodige parameters voor de software vastgelegd door de bibliothecaris en Linda Deswarte van de firma Infor. Op 27 november zal de software worden geïnstalleerd. In de loop van december krijgt het bibliotheekpersoneel twee halve dagen opleiding; een laatste halve dag opleiding volgt circa een maand na de start van de geautomatiseerde uitleen.
De bibliothecaris laat een nieuwe lidkaart rondgaan op de vergadering. Marianne Dillen vraagt of ieder lid per definitie een nieuwe lidkaart krijgt. De bibliothecaris antwoordt dat de leden die iets hebben uitgeleend (en waarvan men dus zeker is dat ze nog zullen komen) een nieuwe lidkaart krijgen. De andere leden zullen die krijgen de eerste keer dat ze aan de balie komen.
5. Stand van zaken nieuwbouw.
Momenteel wordt de chape gelegd en worden de leien tegen de zijgevel geplaatst. Midden november werd de nieuwe verwarmingsketel geplaatst. De schepen wijst er op dat de aannemer hem in die periode heeft gecontacteerd en dat deze laatste verwarmingselementen heeft gebracht om de ergste koude te weren. Verder zegt de schepen dat het nieuwe gebouw in het voorjaar 2008 in gebruik zal kunnen worden genomen; hij verkiest een goed gebouw boven een (te) snelle afwerking.
6. Allerlei.
Ter kennisname geeft de bibliothecaris een toelichting bij het nieuwe ‘netwerkmagazijn’. Een aantal netwerkbibliotheken verbinden zich ertoe de opslag en de raadpleging van de netwerkmagazijncollectie van de openbare bibliotheeksector te organiseren tussen alle Vlaamse openbare bibliotheken. Concreet komt dit er op neer, dat elke openbare bibliotheek die haar collectie wiedt, de afgevoerde werken naar dit magazijn kan opsturen, waar deze dan bewaard blijven. Via het interbibliothecair leenverkeer kunnen deze boeken opgevraagd en uitgeleend worden aan de lezers. De openbare bibliotheken worden wel geacht alleen die werken op te sturen die nog niet in het magazijn aanwezig te zijn. De andere werken kunnen bijvoorbeeld in de boekenverkoop terecht komen. Karel De Goeyse merkt op dat de boeken die worden opgestuurd dus niet kunnen worden verkocht. De bibliothecaris antwoordt dat er wel meer boeken kunnen worden bewaard zonder dat het eigen magazijn daarvoor moet worden aangesproken.

De voorzitter vraagt zich af hoeveel afgevoerde boeken van de Berlaarse bibliotheek voor het netwerkmagazijn in aanmerking zullen komen. Dat is iets waar we geen zicht op hebben.

Voor de oprichting van het netwerkmagazijn sluit het Vlaams Centrum voor Openbare Bibliotheken een overeenkomst af met de gemeenten.

Er zijn verder geen opmerkingen.

De vergadering wordt gesloten om 20.35 uur.
Gedaan in zitting op bovenvermelde datum.

Bibliothecaris- secretaris,

De Voorzitter,

Gert Maris
Jozef Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op maandag 11 februari 2008 om 20u in de raadzaal van het gemeentehuis.
