Provincie Antwerpen
Arrondissement Mechelen

Gemeente Berlaar

Gemeentelijke Openbare Bibliotheek

Verslag Vergadering van het Beheersorgaan

Zitting van 17 november 2009
Aanwezig
:
Jo Hermans, voorzitter;

Rita Deckers, Isabel Dillen, Dirk Hermans, Stefaan Janssens, 

Jean Verstraeten, Maria Vervloet, Eliane Vingerhoets, Renilda 

Wyns, leden;

Gert Maris, bibliothecaris-secretaris.

Verontschuldigd
:
Dirk Aras, ondervoorzitter;

Lies Ceulemans, Nelle Goossens, André Van den Brande, 

Roos Van Gorp, leden;

Ingeborg Van Hoof, schepen voor bibliotheek.

Afwezig
:
Marianne Dillen, Janine Van De Ven, leden.
De voorzitter opent de vergadering om 20 uur.
1.     Verslag van de vergadering van het beheersorgaan d.d. 22 september 2009.
Er zijn geen opmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd.
2.      Budget 2010.
Gert bespreekt een aantal artikels van het budgetvoorstel 2010:
· Op de artikels 767/123-11 en 767/123-13 zijn vaste kosten bijgekomen, die voortvloeien uit de overstap naar het provinciaal bibliotheeksysteem met name de maandelijkse kosten voor de ADSL- BILAN- aansluiting en de maandelijkse kost voor Cipal.
· Het budget op artikel 767/123-12 (Dienstverlening, representatie en promotie) werd opnieuw op € 3000 gebracht, nadat het in 2009 was verhoogd vanwege de organisatie van een voorstelling van Teater Rabarber en onze deelname aan de Grote Fantasiedag.

· Er werd een koffiezet gevraagd, maar vandaag (17/11/2009) is gebleken dat die mogelijk nog in 2009 met budget van een andere dienst gekocht wordt.

· Er werden vier nieuwe computers gevraagd. In 2009 werd budget voorzien voor de aankoop van zes computers van de gemeentelijke administratie (tweedehands); deze zijn voorzien voor de bibliotheekmedewerkers. Aangezien de internetcomputers voor het publiek echter compleet verouderd zijn, hebben we voorgesteld om er vier te vervangen door de tweedehandscomputers van het gemeentehuis en vier nieuwe computers aan te kopen voor het bibliotheekpersoneel.

Het budgetvoorstel wordt goedgekeurd.
3.    Jaaractieplan 2010. 
Gert geeft toelichting bij het Jaaractieplan 2010.

De laatste zin van de inleiding wordt geschrapt, aangezien de telweken zullen worden afgeschaft.

- Punt 1.1: 
· Tentoonstelling Kempens Diamantverleden: het betreft hier een reizende tentoonstelling. Zij wordt in de bibliotheek van Berlaar opgesteld op 2 februari en zal te zien zijn tot 3 maart. Deze tentoonstelling is gratis voor de bibliotheek, er moet enkel ruimte worden voorzien. We voorzien een “openingsmoment” op woensdag 3 februari.
· We nemen opnieuw deel aan de Letterfretter, net zoals in 2008. Er waren toen  

             slechts een vijftiental deelnemers uit Berlaar, maar we proberen nu beter te   

             doen. De Letterfretter vindt opnieuw plaats in Heist-op-den-Berg en is een  

             samenwerking tussen de bibliotheken van deze gemeente en van Berlaar,  

             Duffel, Herenthout, Hulshout en Sint-Katelijne-Waver. 
· Leeskring: we starten in  2010, in samenwerking met Davidsfonds Berlaar, een leeskring. We hebben hierover reeds eerder vergaderd in oktober, samen met de leeskringverantwoordelijke van Davidsfonds Vlaanderen. 

- Punten 2.1.1 en 2.1.2: Wat de evaluatie betreft van de deskundigheid en de klantvriendelijkheid van het personeel, stappen wij af van de “telweken”. Er zal nu gebruik worden gemaakt van een evaluatieformulier. Het evaluatieformulier wordt aan de vergadering voorgelegd. Dit formulier werd bewust eenvoudig gehouden, zodat de drempel om het in te vullen niet te hoog ligt.

Jo: Kan deze evaluatie het hele jaar door?

Gert: Ja, dit formulier zal het hele jaar door ter beschikking van de bezoekers liggen.

Jo: Die moeten er dan wel regelmatig op gewezen worden, indien niet bloedt dit initiatief dood. 

- Punt 2.2: In 2010 beginnen we de non-fictie volwassenen om te schakelen van het SISO- naar het ZIZO- plaatsingssysteem. 

Jo: Waarom tot SISO 300?

Gert: De ervaring die we in 2009 hebben opgedaan met de omschakeling naar ZIZO- Jeugd en ZIZO- Prentenboeken heeft ons geleerd dat het voor de collectie non-fictie volwassenen niet op een jaar kan. Tot SISO 300 komt overeen met ongeveer een derde van de collectie. Bovendien beginnen we best pas nadat we zijn overgestapt naar Brocade.

- Punt 3.1: De bibliotheek gaat in 2010 van start met en collectie strips voor volwassenen. 
Jo: Hebben volwassenenstrips succes?

Gert: De bibliotheken in alle omliggende gemeenten bieden in ieder geval volwassenenstrips aan. Als je bovendien kijkt naar het enorme aanbod (bijvoorbeeld op de Boekenbeurs), dan zie je dat er zeker vraag naar is.

Jean: Wat zijn de criteria voor de samenstelling van zo’n collectie?

Gert: Het samenstellen van een collectie is in het algemeen een moeilijke taak; dat geldt ook voor strips. Je moet een keuze maken uit het aanbod; voor strips kan je daarvoor onder andere raad vragen aan strip Turnhout en er worden uiteraard ook strips besproken in vakliteratuur en algemene pers.

Dirk: Wat is een stripmeubel?

Gert: Het is een vergelijkbaar met een bak voor prentenboeken, met aangepaste hoogte weliswaar. De strips worden hierin frontaal gepresenteerd. Onderaan komen er vakken waarin strips naast elkaar kunnen worden gezet met de rugzijde naar de bezoeker.

Het Jaaractieplan 2010 wordt goedgekeurd.
4. Verslag Bibliotheekweek.
Van 10 tot en met 17 oktober ll. organiseerden we de Bibliotheekweek, werkend rond het thema “Sport”. Op de verwendag organiseerden we een Zumba- initiatie, waaraan 26 mensen deelnamen. Al bij al niet slecht, maar de drempel om in de bibliotheek aan sport te doen blijkt nogal hoog. Maar we kunnen niet ieder jaar hetzelfde organiseren (zoals bv. het ontbijt in 2008).

Jean: In nogal wat bibliotheken werden de bezoekers en de nieuwe leden geteld op de verwendag,  net zoals enkele weken voordien en enkele weken later. Hebben jullie ook geteld?

Gert: Nee. Wij weten dus ook niet hoeveel bezoekers er precies zijn geweest.
5. Verslag GSM-cursus voor senioren.
Op 19 en 20 oktober organiseerden we in samenwerking met VormingPlus regio Mechelen een GSM-cursus voor senioren. Deze cursus werd niet bekendgemaakt bij het grote publiek, aangezien we nog een wachtlijst hadden na de eerste cursus in mei 2009. Er waren 13 deelnemers.
Jo: Hoe werd het begrip “senioren” gedefinieerd? 55+?

Gert: Dat weet ik niet zeker. De vraag voor de organisatie kwam van de gemeentelijke ambtenaar die bevoegd is voor seniorenwerking en die ook de inschrijvingen organiseerde.
6. Verslag Project Dyslexie/Leesproblemen.
We organiseerden in samenwerking met de BODUKAP- bibliotheken een lezing in Putte, waarvoor we 176 inschrijvingen mochten noteren. Dit is een onverwacht groot succes. Wat Berlaar betreft was het echter niet zo een groot succes: slechts een tiental deelnemers. De reden hiervoor is niet duidelijk: de afstand was niet groot, de promotie gebeurde op dezelfde manier als in de andere gemeenten, enz. 
Jean: De reden is inderdaad niet duidelijk, maar misschien komt het omdat oudercomités wel eens dergelijke lezingen organiseren.

Gert: Mogelijk, maar dat verklaart niet het verschil tussen Berlaar en de andere gemeenten.

Bovendien schijnt het voor leraars iets te oppervlakkig te zijn geweest en herhaling van wat ze reeds wisten. Voor ouders lag dat blijkbaar anders, zij konden er blijkbaar wel iets uit leren.
Jo: De professionelen krijgen ook beroepsmatig bijscholing omtrent dyslexie. Ouders moet je ook anders benaderen: ze zijn vaak bang voor de stempel van het “anders zijn” en gaan misschien makkelijker naar dergelijke lezing wanneer die in de school plaatsvindt. Maar dit is evenmin een verklaring voor het geringere aantal deelnemers uit Berlaar.

Gert: In het kader van dit project kochten we ook 180 nieuwe makkelijk-lezen-boeken en informatieve boeken voor volwassen. De makkelijk-lezen-boeken kregen bovendien een speciaal etiket en werden apart geplaatst. 

Voor dit hele project kregen we 75% subsidie van de provincie.
7. Huishoudelijk reglement beheersorgaan.
Dit punt werd op de agenda geplaatst naar op vraag van Jean.
Jean: Ik heb de vraag gesteld naar aanleiding van het ontslag uit het beheersorgaan van enkele leden. Ik heb zelf een ontwerp van huishoudelijk reglement opgesteld.

Gert: Dit ligt echter niet ter bespreking voor, het is het huidige huishoudelijk reglement van de bibliotheek dat dient te worden besproken. Ik stel voor dat we punt per punt bekijken en dat iedereen dan zijn of haar opmerkingen kan geven. Vraag is echter of we dat niet moeten doen wanneer er meer aanwezigen zijn.

Jo: Het is inderdaad beter dat er meer leden aanwezig zijn wanneer we dit bespreken. Ik stel dan ook voor dat we dit punt verdagen naar de volgende vergadering, waar we dit uitgebreid kunnen bespreken.

Dit punt wordt op de agenda van de volgende vergadering geplaatst en daar verder worden besproken.
8. Varia. 
· Gert: Er zijn twee nieuwe kandidaturen voor het beheersorgaan: Dirk Somers als vertegenwoordiger van de Vlaams-nationalistische strekking ter vervanging van Karel De Goeyse, en Jan Hendrickx als vertegenwoordiger van de N-VA. Beide kandidaturen worden behandeld op de gemeenteraad van 17 november 2009.

· Gert: De parkeersplaats voor andersvaliden aan de ingang van de bibliotheek komt er. In eerste instantie zullen de gemeentelijke werklieden de markering aanbrengen, later gebeurt dat definitief wanneer de andere wegmarkeringen worden aangebracht.

· Gert: Het schepencollege heeft gevraagd aan de gemeentelijke adviesraden om de gemeentelijke website door te lichten (inhoudelijk, toegankelijkheid, elektronisch loket,..) en een rapport op te stellen over de screeningsresultaten en bovendien aanbevelingen te doen ter verbetering. Dus graag uw opmerkingen en aanbevelingen op de volgende vergadering.
De vergadering wordt gesloten om 21 uur.
Gedaan in zitting op bovenvermelde datum.

Bibliothecaris- secretaris,

De Voorzitter,

Gert Maris
Jozef Hermans

De volgende vergadering vindt plaats op  dinsdag 9 februari om  20 uur  in de vergaderzaal van de bibliotheek.
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