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De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur.
1.     Verslag van de vergadering d.d. 13 september 2011.

Er zijn geen opmerkingen.
Het verslag wordt goedgekeurd.

2.      Activiteiten.

· 11/10: “Literair tafelen”, i.s.m. Vormingplus regio Mechelen hebben we moeten annuleren wegens te weinig belangstelling (slechts 2 inschrijvingen).
· “De computer bijt niet”: was met 12 deelnemers volzet. De mensen waren achteraf erg tevreden. Er was zoveel interesse dat we deze cursus opnieuw organiseren op 23, 24, 25, 30 en 31 januari 2012. De mensen die op de wachtlijst staan krijgen hierbij voorrang.
· 15/10: start van de Bibliotheekweek met de verwendag: dit was wel een groot succes: 71 mensen kwamen ontbijten in de bib en we telden in totaal 181 bezoekers waarvan 9 nieuwe leden (ter vergelijking, zaterdag 29 oktober telden we 83 bezoekers).
· 8/12: “Blikopener” lezing door Geert Wellens met als thema de financiële en economische crisis. Begin vorige week waren er 15 inschrijvingen.



3.    Jaaractieplan 2012.

Gert geeft toelichting bij het Jaaractieplan.

Punt 1.1, p. 4: “Stijging van het aantal uitbreidingsactiviteiten met minimaal 5% t.o.v. 2010” moet “2011” zijn. Wordt in die zin aangepast.

Dirk uit zijn bezorgdheid over het mogelijke gebrek aan interesse voor de lezingenreeks “Blikopener” omdat het zwaarmoedige thema’s zijn die niet veel mensen aanspreken.
Jo: Ik ben er niet zo zeker van dat dat niet leeft. Over, bijvoorbeeld, vermoeidheid wordt toch zeer veel gepraat. 
Ingeborg: Het zijn inderdaad zware thema’s, al is ook de keuze van de titel die van belang is. Maar in de zorgsector zijn dit toch ook thema’s die leven.
Dirk: Toch is het van belang dat er voldoende belangstelling is. Waarom kan een populaire lezing niet in alle bibliotheken worden georganiseerd? Hoe wordt trouwens bepaald welke lezing in welke bibliotheek plaatsvindt?
Gert: Het moet inderdaad de bedoeling zijn dat er voldoende belangstelling voor is. Een lezing met weinig toeschouwers is echter niet per se een slechte lezing. Op voorhand is de belangstelling overigens moeilijk in te schatten. Idem voor “zware” thema’s. Zo hadden we in januari een lezing over euthanasie, waar niet alleen voldoende belangstelling voor was, maar wat ook een zeer boeiende lezing was. 
Vormingplus stelt het programma samen en zij doen een voorstel. Dit wordt besproken, maar doorgaans zijn de bibliotheken het eens met de toegewezen sprekers (ik heb er bijvoorbeeld wel op aangedrongen dat Geert Wellens- geboren en getogen Berlaarnaar- in Berlaar zou komen spreken, daar waar die oorspronkelijk elders was voorzien). Dit om oeverloze discussies te vermijden. De reden dat we geen “tournee” van”populaire” sprekers organiseren, is net dat we verschillende lezingen in de regio willen hebben, zodat mensen dichtbij huis een groot aanbod hebben.
Nelle: De populariteit van een lezing is ook afhankelijk van de timing. Geert Wellens zou met een lezing over de financiële en economische crisis een jaar geleden vermoedelijk minder succes hebben gehad dan op dit moment.
Jean: Moet je niet meer gaan werken vanuit de verenigingen: polsen waarvoor zij interesse hebben en afhankelijk daarvan cursussen en lezingen organiseren.
Gert: Ik heb eerder dit jaar álle Berlaarse verenigingen aangesproken om, i.s.m. Vormingplus, ons aanbod van cursussen, lezingen en workshops op hun noden af te stemmen. De vraag was daarbij letterlijk: wat kunnen wij voor u doen. Er is welgeteld één antwoord op gekomen.

Het Jaaractieplan 2012 wordt goedgekeurd.

4. Informatienota vrijwilligers.

Punt 7: moet worden [..] burgerlijke aansprakelijkheid die aangebracht is aan derden. 












5. Allerlei.

Geen allerlei.



De vergadering wordt gesloten om 20.35 uur
Gedaan in zitting op bovenvermelde datum.
Bibliothecaris- secretaris,		De Voorzitter,
Gert Maris	Jozef Hermans
De volgende vergadering vindt plaats op maandag 30 januari 2012 om     20 uur  in de vergaderzaal van de bibliotheek.
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