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De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur.
1.     Verslag van de vergadering d.d. 30 januari 2012.

Er zijn geen opmerkingen.
Het verslag wordt goedgekeurd.

2.      Statistische gegevens 2011.


De bibliothecaris geeft een korte toelichting bij de statistische gegevens.
Jo:  Aangezien er een groeiend aantal mensen naar de bibliotheek komt om de krant te lezen, zou het nuttig zijn om ruimere openingsuren te hebben, zodat mensen ’s morgens hun krant kunnen lezen.  Dit is echter moeilijk haalbaar aangezien daar niet voldoende personeel voor is.
Gert:  We hebben daar inderdaad niet voldoende personeel voor.   Het gebouw laat bovendien niet toe dat we enkel de leeszaal openen voor bezoekers.  In Poederlee kan dit wel, en daar heeft het ook succes.






3.    Gunning levering boeken 2012, 2013, 2014.

Voor de gunning van de levering van de boeken werden vijf boekhandels uitgenodigd:
· Het Voorwoord uit Heist-op-den-Berg
· Plato uit Tienen
· MedioEurope (internetboekhandel, hoofdzetel in Boortmeerbeek)
· Boekhandel Van in uit Lier
· Standaard Boekhandel (hoofdzetel Sint-Niklaas)

Het Voorwoord nam niet deel aan de gunning.  De levering van de boeken werd uiteindelijk toegewezen aan Standaard Boekhandel (filiaal Berlaar) tegen een korting van 27% (voordien 25% bij Van In).

Jo: Werd FNAC gevraagd?  Zij geven vaak grote kortingen.
Gert:  Nee, maar dat kunnen we in de toekomst wel doen.


4. Begrotingswijziging.

· 767/123-16 (Dienstverlening, representatie en promotie): € 2000 extra (€ 4000  
€ 6000), want reeds € 3486,68 uitgegeven.  
· 767/741-98 (aankoop ander meubilair): € 5000 extra (€ 7000  € 12.000).  het betreft de aankoop van een nieuwe balie.  Het budget was gebaseerd op een offerte van de firma Schulz, die onze bibliotheekrekken heeft geleverd, maar het blijkt dat € 7000 onvoldoende is voor de aankoop van een balie bij een firma die gespecialiseerd is in bureaumeubilair.  
· Aankoop van 8 computers voor gelijkvloers (voor balie, internet en OPAC): € 6000.  Bedoeling was oorspronkelijk om tweedehandscomputers over te nemen van het gemeentehuis.  Maar volgens de IT-expert van de gemeente zijn deze niet meer geschikt.
De begrotingswijziging wordt goedgekeurd.

5. Activiteiten.

Voorbije activiteiten: 
· Jeugdboekenweek, thema “Dieren”:  we organiseerden twee workshops met Ellen Vrijsen voor het eerste leerjaar van de Gemeentelijke Basisschool.  Conclusie: zeer goed en zeker voor herhaling vatbaar.
· Cursus “Champagne en schuimwijn”:  12 deelnemers, twee mensen hadden geannuleerd wegens ziekte (maximum 15 deelnemers toegelaten).  De evaluaties waren zeer positief.
· Blikopener, 29 maart: interview Luc Deflo door Nadia Dala.  Was zeer goed; 17 deelnemers.  Er is een reportage uitgezonden op RTV in het programma “Bladwijzer”.
· Interview Jos Huysmans, 16 april.  Georganiseerd in samenwerking met Erfgoedcel Kempens Karakter, naar aanleiding van de Erfgoeddag, met als (lokaal) thema “Wielerhelden”.  Twintig deelnemers.




Geplande activiteiten:
· 21/06: Blikopener: Bart Demyttenaere,  De last van het leven.
· 23/06: Roefel
· Juli en augustus: De zomer van Vlieg.
· We hebben een voorstel gekregen om opnieuw deel te nemen aan de Letterfretter in Heist-op-den-Berg, op zaterdag 27 oktober.
· Cursus e-mailen en internet in samenwerking met Seniorennet Vlaanderen.  We vragen hiervoor in eerste instantie de mensen die deelnamen aan de basiscursus  De computer bijt niet.  Deze cursus is veel goedkoper dan die bij Vormingplus (€ 65 per dagdeel tegenover € 200 per dagdeel).

6. Allerlei.

Ingeborg:  de tentoonstelling die Kempens Karakter organiseerde over wielerhelden was zeer de moeite.  Mogelijk wordt er een (kleinere) rondreizende tentoonstelling van gemaakt.  Mogelijk iets voor de bibliotheek.


De vergadering wordt gesloten om 20.30 uur.
Gedaan in zitting op bovenvermelde datum.
Bibliothecaris- secretaris,		De Voorzitter,
Gert Maris	Jozef Hermans
De volgende vergadering vindt plaats op maandag 24 september 2012 om  20 uur in de vergaderzaal van de bibliotheek.


1

