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OPENBARE ZITTING

1. Goedkeuring notulen raadszitting d.d. 20 januari 2009.

Na kennisname van het proces-verbaal van de raadszitting d.d. 20 januari 2009 worden de notulen van bovenvermelde vergadering door de leden van de gemeenteraad met eenparigheid van stemmen goedgekeurd.

2. OCMW – kennisname goedkeuringsbesluit jaarrekening 2007.

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005;

Gelet op de organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;

Gelet op artikel 16 § 2 van het decreet van 17 december 1997 tot wijziging van de organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;

Gelet op de jaarrekening 2007 van het OCMW van Berlaar, vastgesteld door de OCMW-raad in zitting van 22 juli 2008;

Gelet op de raadsbeslissing d.d. 16 september 2008 waarbij van de jaarrekening 2007 van het OCMW werd kennisgenomen;

Gelet op de brief d.d. 7 januari 2009 van het Agentschap voor Binnenlands Bestuur, afdeling Antwerpen (ref. audit&toezicht/GV) van het Vlaams ministerie van Bestuurszaken houdende kennisgeving van de goedkeuring van de jaarrekening 2007 van het OCMW op 15 december 2008;

Gelet op het afschrift van dit besluit en het verslag van de externe auditcommissie d.d. 27 november 2008;

BESLUIT EENPARIG
Enig artikel.
Neemt kennis van het goedkeuringsbesluit d.d. 15 december 2008 van het Agentschap voor Binnenlands Bestuur, afdeling Antwerpen van het Vlaams ministerie van Bestuurszaken m.b.t. de jaarrekening 2007 van het OCMW.
3. Subsidiereglement op het toekennen van de prijs voor cultuur – wijziging datum van indienen.

Gelet op de nieuwe gemeentewet, meer bepaald artikel 117;

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald de artikelen 248–260 betreffende het bestuurlijk toezicht; 

Overwegende dat het aangewezen is om de beoefening en spreiding van de cultuur in de gemeente Berlaar aan te moedigen en te bevorderen;

Overwegende dat het aangewezen is een sluitend reglement te hebben voor het toekennen van de prijs voor cultuur;
Gelet op het raadsbesluit d.d. 20 juni 2006 (punt 16) tot goedkeuring van het subsidiereglement op het toekennen van de prijs voor cultuur;

Overwegende dat het om praktische redenen aangewezen is de uiterste datum voor het indienen van de kandidaturen voor het bekomen van de cultuurprijs te verschuiven van 1 februari naar 15 april;

Gelet op het positief advies op 2 februari 2009 dienaangaande door de cultuurraad uitgebracht;
Op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

Na beraadslaging;

BESLUIT EENPARIG 

Enig artikel.

Keurt onderstaand subsidiereglement goed.

SUBSIDIEREGLEMENT
OP HET TOEKENNEN VAN DE PRIJS VOOR CULTUUR.

1. Bedrag van de steunprijs.

De steunprijs bedraagt 250 euro en staat ingeschreven in de begroting naast de functioneel-economische code 763 03/332/02.
2. Wijze kandidatuurstelling.

De prijs voor cultuur wordt jaarlijks uitgereikt.  Jaarlijks wordt via de plaatselijke pers een oproep tot kandidaatsvoordracht gepubliceerd.

De kandidaten worden voorgedragen door een vereniging, al dan niet aangesloten bij de cultuurraad of door individuele personen al dan niet lid van de cultuurraad.

De kandidaturen dienen schriftelijk vóór 15 april aan de voorzitter van de cultuurraad, p.a. gemeentebestuur Berlaar, Markt 1 te 2590 Berlaar bezorgd worden.  Zij moeten vergezeld zijn van een nota waarin de loopbaan en de verdiensten van de individuele kandidaat of de prestaties en verdiensten van de vereniging worden belicht.

De kandidaturen worden eerst beoordeeld door een jury die bestaat uit het bestuur van de cultuurraad en de schepen van cultuur, die op haar beurt advies geeft aan het college van burgemeester en schepenen.

De beraadslagingen van de jury zijn geheim.

Wanneer er geen kandidaten voorgedragen worden, kan het bestuur van de cultuurraad een kandidaat voordragen.

3. Tijdstip en wijze van uitreiking.

De prijs voor cultuur zal tijdens een officiële plechtigheid worden uitgereikt.  In principe zal dit tijdens de 11-juliviering gebeuren.

De prijs wordt door middel van een symbolische cheque overhandigd door de burgemeester of gevolmachtigde. Het bedrag van 250 euro wordt gestort op het rekeningnummer van de begunstigde.

4. Vaststelling toekenningscriteria voor de prijs voor cultuur.
De onderscheiding zal worden toegekend aan een persoon of een vereniging om één van volgende redenen :

· een opmerkelijke prestatie op cultureel vlak geleverd te hebben in het afgelopen jaar;

· zich bijzonder verdienstelijk gemaakt te hebben op het vlak van de cultuurbeoefening en cultuurspreiding in het algemeen en/of in de gemeente;

· als bekroning van een verdienstelijke loopbaan op cultureel vlak.

Om in aanmerking te komen voor de prijs moet :

· een individuele kandidaat in Berlaar wonen;

· een vereniging gevestigd zijn in Berlaar.

Een persoon of vereniging kan slechts één maal om de 5 jaar de prijs ontvangen.

Alle in dit reglement niet voorziene aangelegenheden en/of eventuele betwistingen die er kunnen uit voortvloeien, zullen te goeder trouw door de jury worden beslecht.

4. Sportcentrum Doelvelden – aanslagbiljet onroerende voorheffing.

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 157 paragraaf 1 waarin wordt bepaald dat de gemeenteraad zonder voorafgaande budgetwijziging kan voorzien in uitgaven die door dwingende en onvoorziene omstandigheden worden vereist, op voorwaarde dat hij daartoe een met redenen omkleed besluit neemt;

Gelet op het aanslagbiljet inzake onroerende voorheffing, kohierartikel 2063374628/37, aanslagjaar 2006 ten bedrage van 6.049,51 euro betreffende het sportcomplex Doelvelden, uiterlijk te betalen op 24 februari 2009;

Gelet op het verzoek d.d. 4 februari 2009 aan de Vlaamse Belastingsdienst om vrijstelling van onroerende voorheffing te bekomen;

Overwegende dat het noodzakelijk is om in afwachting van de beslissing nopens de aangevraagde vrijstelling voornoemde aanslag te betalen om intresten te vermijden;

Overwegende dat voor deze uitgave  in het budget 2009 geen kredieten voorzien werden;

BESLUIT EENPARIG
Artikel 1.

Stemt in met de betaling van het aanslagbiljet inzake onroerende voorheffing, kohierartikel 2063374628/37, aanslagjaar 2006 ten bedrage van 6.049,51 euro betreffende het sportcomplex Doelvelden.

Artikel 2.

Overeenkomstig artikel 157 paragraaf 3 van het Gemeentedecreet wordt naast de functioneel-economische code 124/125/10 het krediet van 6.049,51 euro onverwijld ingeschreven in budgetwijziging nr. 1 dj. 2009.

OVEREENKOMSTIG ARTIKEL 22 VAN HET GEMEENTEDECREET WERDEN VOLGENDE PUNTEN OP DE AGENDA GEPLAATST DOOR RAADSLID DIRK ARAS:

I. Interpellatie omtrent ondernomen en geplande acties in het kader van drugpreventie jeugd.
Toelichting:

Al jarenlang, telkens een luik van het jeugdbeleidsplan aan bod kwam op de gemeenteraad, interpelleerde het Vlaams Belang het gemeentebestuur over het opzetten van acties in het kader van drugpreventie, in het bijzonder gericht op de jeugd. Het Vlaams Belang deed ook al een voorstel omtrent het oprichten van een drugpreventieraad in samenwerking met de jeugd, het onderwijs, politie, ...

Gelet op berichten die in de loop van het afgelopen jaar zijn verschenen onder titels als “Meer jongeren zoeken hulp voor cannabis”, “Eerste joint op zeven jaar” en “Ons land investeert niet genoeg in drugpreventie”. Gelet op het feit dat in 2007 in Berlaar 15 drugdelicten werden geregistreerd (en we mogen niet vergeten dat aan elk drugdelict meerdere slachtoffers verbonden zijn), maar ook op het feit dat bij de laatste bespreking van dit onderwerp op de raad de schepen van Jeugd zich schaarde achter de idee meer te doen rond drugpreventie in Berlaar, had ik graag een antwoord op volgende vragen:

· Welke acties werden er in Berlaar in 2008 opgezet in het kader van drugpreventie gericht op de jeugd ?

· Welke acties gingen uit van het gemeentebestuur ?

· Wie was bij de eventuele acties betrokken (als deskundige, als doelpubliek) ?

· Welke acties zijn gepland in 2009 ?

· Bestaat er in Berlaar een overlegorgaan / werkgroep die zich met deze problematiek bezig houdt en in het bijzonder met jeugd als doelpubliek ?

· Is de politie betrokken bij de sensibilisering in bijvoorbeeld de scholen ?

· Voert Berlaar een actief ontradingsbeleid ?

Schepen van Jeugd Jan Hendrickx deelt hierop volgende antwoorden mee:

a) Het Heilig Hart Instituut organiseert sinds 1994 om de 2 jaar een infoavond voor de ouders van het 1e en 2e middelbaar onderwijs. Gedurende het ganse jaar is er een werkgroep actief. Op 14 en 15 oktober 2008 vonden de dagen voor de leerlingen plaats. Een ervaringsdeskundige kwam hier de leerlingen inlichten over de gevaren van druggebruik.

b) In 2008 heeft de gemeente bij de V.A.D. (Vereniging voor Alcohol- en andere Drugproblemen) nieuwe folders aangevraagd en verspreid naar de scholen en diverse diensten zoals, gem. administratie, bibliotheek, politie, …
Daar het Heilig Hart Instituut al infoavonden organiseerde vond het gemeentebestuur het niet nodig nogmaals rond dit thema een avond te organiseren.

De schepen heeft contact gehad met een spreker van de V.A.D. en die vond het niet aangewezen om in het basisonderwijs al iets te organiseren i.v.m. drugs daar dit volgens hem de leerlingen zou aanmoedigen om te experimenteren en ze slimmer te maken dat ze al zijn.
Arktos “move-it” werkt rond probleemjongeren en organiseert allerlei activiteiten met de jongeren.

c) De monitors van Arktos zijn bij de acties betrokken.

d) In 2009 zal op één der volgende jeugdraden een filmpje vertoond worden over de schadelijke gevolgen van drugs.
In het najaar is het de bedoeling om een avond te organiseren ronds drugs en alcohol in samenwerking met de V.A.D. en de heer Jan Gabriels.

Op 20 februari e.k. komt de heer Jan Gabriels een uiteenzetting geven over de juridische aspecten bij druggebruik voor de leerlingen van het 5e leerjaar.
II. Interpellatie omtrent de stand van zaken “rioleringsproject” Berlaar.
Toelichting:

Het arrondissement Mechelen is gelegen op het kruispunt van drie bekkens: het bekken van de Nete, het bekken van de Benedenschelde en het bekken van de Dijle & Zenne. Onderstaande tabel geeft voor elk van deze bekkens de riolerings- en zuiveringsgraad weer op 6 september 2006 (op basis van het aantal inwoners woonachtig binnen de grenzen van het betrokken hydrografische bekken).

	
	Rioleringsgraad
	Zuiveringsgraad

	Nete
	78,6
	75,5

	Beneden-schelde
	92,3
	74,4

	Dijle & Zenne
	90,6
	38,2


De riolerings- en zuiveringsgraad voor Berlaar bedroeg op dat ogenblik:

	
	Rioleringsgraad
	Zuiveringsgraad

	Berlaar
	68,1
	58,2


Gelet op het feit dat Berlaar op dat moment een serieuze inspanning te wachten stond om het rioleringsnet dermate uit te bouwen dat de zuiveringsgraad die – toen vooropgesteld – tegen 2015 zou moeten worden gehaald. En op het feit dat conform het beleidsprogramma 2009 – 2012 het gemeentebestuur tegen eind 2008 een beslissing genomen dient te hebben in verband met het Berlaarse rioleringsbeheer en de rioleringsinvesteringen, had ik graag een antwoord op volgende vragen:

· Welke riolerings- en zuiveringsgraad heeft Berlaar op dit moment ?

· Welke riolerings- en zuiveringsgraad moet onze gemeente op een bepaalde tijdstippen bereiken ? En welke zijn die tijdstippen ?

· Welke beslissing heeft het gemeentebestuur genomen aangaande het Berlaarse rioleringsbeheer en de rioleringsinvesteringen ?

· Hoe zal die beslissing uitvoering krijgen ?

· Is er al een schatting van de financiële impact daarvan tijdens deze legislatuur ?

· Welke verplichtingen rusten er momenteel op de installatie van IBA's ?  Er wordt niet gedoeld op technische voorschriften. De vraag kadert in de financiële consequenties voor gemeente / particulieren en de rangorde van IBA's in het gemeentelijke rioleringsbeheer en de rioleringsinvesteringen.

De voorzitter stelt voor de bijkomende agendapunten II en VII samen te behandelen.
Schepen Ronald Van Thienen deelt hierbij volgende gegevens mee:
Het zoneringsplan werd goedgekeurd bij MB van 9 juni 2008.

Groene clusters: aan te leggen riolering door de gemeente: het collectief te optimaliseren buitengebied.

Rode zones: 220 IBA’S: het individueel te optimaliseren buitengebied.

Via e-mail d.d. 11 februari 2009 werd door de VMM meegedeeld dat de rioleringsgraad 68,2% en de zuiveringsgraad 58,3% bedraagt. Deze cijfers verschillen met zoveel van de gekende cijfers daar de VMM momenteel overschakelt naar een andere databank waardoor de gegevens al een hele periode met meer geactualiseerd zijn.

De gegevens van de recent uitgevoerde projecten 20.035 (Melkouwen) en 21.730 (Meistraat) van Aquafin met resp. 1.103 en 212 inwoners extra aangesloten aan de RWZI zijn hierin niet verwerkt.

Er dienen nog ca. 30 km gemeentelijke rioleringen (kostprijs +/- 30 miljoen euro) en 220 IBA’S (kostprijs +/- 1,2 miljoen euro) geplaatst te worden volgens het zoneringsplan.

Momenteel werd er in het SMB (Strategisch Meerjarig Beleidsplan) geraamd dat er per jaar voor 1.600.000 euro dient geïnvesteerd te worden (1.200.000 euro  Rio-subsidies en 400.000 euro saneringsbijlage) en dit tot 2027.
Er werd wel opdracht gegeven aan de dienst Grondgebiedszaken om tegen 1 maart 2009 hieromtrent een bestek voor te leggen aan het college van burgemeester en schepenen.
Dit bestek wordt opgevat als een opdracht voor diensten in het kader van de wetgeving overheidsopdrachten. Ingeval het schepencollege hierover beslist heeft zal dit uitvoering krijgen door toepassing van de algemene offerteaanvraag.

Volgende opdrachten zullen o.m. in het bovenvermelde bestek verwerkt worden:

· de verdere uitbouw van het rioleringsstelsel zoals bepaald door het uitvoeringsplan behorend bij het goedgekeurde zoneringsplan en een doeltreffend beheer van het bestaande rioolstelsel waarbij enerzijds de opmaak van een prioriteitenstudie met kostenraming van de nog uit te voeren investeringen in de waterzuiveringsinfrastructuur en anderzijds de planning m.b.t. de optimalisatie van investeringen in de waterinfrastructuur de eerste taken zullen zijn;

· investeringen waterzuiveringsinfrastructuur: groene en rode zones zodat het gemeentebestuur tevens een visie kan vormen m.b.t. het IBA-beleid.
IBA-problematiek:

gem. subsidie van 600.000 euro is nog van toepassing.

subsidie Vlaams Gewest: in 2008 afgeschaft voor de particuliere aanvraag en vervangen door de mogelijke subsidie aan de gemeente van 2.250 euro om een gezamenlijke aankoop en beheer te stimuleren.

III. Interpellatie omtrent de “motorvriendelijkheid” van het Berlaarse gemeentebestuur.
Toelichting:

In de aanloop naar de gemeenteraadsverkiezingen van 2006 verspreidde de Motorcycle Action Group (MAG), een vereniging van meer dan 7000 motorrijders die voor de landelijke overheden zo’n beetje het aanspreekpunt van de motorrijders vormt, z’n zogenaamde “Charter voor Motorvriendelijke Infrastructuur” bij de gemeentebesturen. Bedoeling was dat de gemeentebesturen zich door het ondertekenen van dat charter zouden engageren om bij de aanleg of heraanleg van wegen ook rekening te houden met motorrijders, die toch een aantal bijzondere problemen ontmoeten.

 

Bijzondere aandachtspunten in het charter zijn: verkeersremmers, parkeerplaatsen voor motoren, wegmarkeringen, stroefheid van het wegdek, obstakels op of naast de rijweg, zichtbeperkende elementen, materiaalkeuze voor de bestrating, schampblokken, piramideblokken en biggenruggen, en het onderhoud van de wegen. Een aantal gemeenten ondertekenden dit charter – in Vlaanderen een veertigtal – andere gingen gesprekken aan met de MAG, nog andere vonden het kennelijk niet de moeite zelfs maar te antwoorden op de brief van de MAG. Berlaar zou daar bij zijn ...

 

Aangezien verkeersinfrastructuur dient gericht te zijn op alle weggebruikers, het contact met MAG hieromtrent informatie kan opleveren die interessant is voor alle tweewielige voertuigen, had ik graag een antwoord op volgende vragen:

· Klopt het dat Berlaar toen niet / nog niet / gewoonweg niet heeft gereageerd op de brief van de MAG ?

· Zo ja, waarom niet ? 

· Is het gemeentebestuur nog wat van plan met dit charter en de mogelijkheid beroep te doen op de expertise van de MAG ?

Berlaar telt drie motorverenigingen, elke jaar vindt er minstens een motorbijeenkomst plaats en uiteraard rijden er dagelijks motoren door de gemeente. Het zou zinvol zijn dat niet te negeren.

De burgemeester wijst erop geen weet te hebben van dit charter dat mogelijk toegekomen kan zijn.

Via de website nam hij kennis van het charter dat goede ideeën bevat en die kunnen uitgevoerd worden.

Hij vindt het niet opportuun om dit charter te ondertekenen om zich niet op alle punten te binden.

Hij stelt eventueel voor aan tafel te zitten met de vertegenwoordigers van de Berlaarse motorclubs om deze aangelegenheden verder te bespreken.

OVEREENKOMSTIG ARTIKEL 22 VAN HET GEMEENTEDECREET WERD VOLGEND PUNT OP DE AGENDA GEPLAATST DOOR DE RAADSLEDEN LIEVE LUYTEN EN JEF DAEMS:

IV. Scholenbouwproject van DBFM 032-130.0
Toelichting:

· Gemeentelijk Onderwijs Schoolstraat 14 te 2590 Berlaar

· Dossiernummer DIGO/GO : O.A.5455.12

· Bruto –oppervlakte / nieuwbouw schoolgebouwen : 1.354 m²

· Bruto – oppervlakte turn- of sportzaal : 320 m²

Geachte Burgemeester, Schepenen en gemeenteraadsleden,

Onze Gemeenteschool in Berlaar Centrum verdient ‘even’ uw aandacht !

· Meer dan 170 leerlingen, hun ouders, grootouders, leerkrachten, buren…. verdienen  meer respect !

· Reeds van in de jaren 60 van vorige eeuw bestaan er plannen om deze gebouwen in de Schoolstraat te vernieuwen en aan te passen aan de hedendaagse noden.

· Ook tijdens de 3 voorgaande legislaturen werd er vaak gepraat over dringende (?) onderhouds- en vernieuwingswerken. Goed uitgewerkte dossiers met duidelijke foto’s werden opgemaakt en opgeborgen.

· Ook n.a.v. het laatste inspectieverslag vanuit het onderwijs werden deze tekortkomingen opgemerkt en hieraan zou in de toekomst moeten verholpen worden.

De Vlaamse regering heeft in november 2006 de scholen aangeduid die de komende jaren gebouwd of verbouwd zullen worden via alternatieve financiering.Deze scholenbouwprojecten kaderen in het DBFM-programma, een inhaalbeweging voor schoolinfrastructuur. Het gemeentebestuur Berlaar met Gemeentelijke Basisschool Schoolstraat 14 te 2590 Berlaar staat op de 31ste plaats van een lijst van 211 projecten.

( zie bijlage  : persbericht Vandenbroucke van 12 december 2008 )

“De indieners hebben aangetoond dat het project voldoet aan de verwachtingen om in de portefeuille opgenomen te worden. Het geselecteerde project heeft voldoende omvang en de werken hebben betrekking op en/of nieuwbouw en/of substantiële vernieuwbouw. Het project is ook voldoende “aflijnbaar” t.o.v. het groter schoolcomplex waarin het zich situeert. De indieners hebben aangetoond dat ze tekort hebben aan kwaliteitsvolle oppervlakte. Het project kadert in een globale lange termijnvisie. Het project bewijst dat het zal bijdragen tot een beter leefbare situatie voor leerlingen, omgeving en buurt.”

Voor deze operatie wordt een private vennootschap geselecteerd, die de  bouw- en onderhoudsrisico’s van de projecten op zich neemt.Dat moet garanderen dat elk project binnen een bepaalde termijn wordt afgewerkt, voor een vooraf bepaalde prijs. Ook de grotere herstellingen moeten door de vennootschap gebeuren….

De vergoeding wordt gesubsidieerd of gefinancierd door het Vlaams Agentschap voor Infrastructuur in Onderwijs ( AGIOn), d.w.z. voor 70 % voor het basisonderwijs.

In 2010 zouden de ramen in de schoolgebouwen Schoolstraat 14 vernieuwd worden …… en de rest is niet versleten ?

Hopelijk beschikt het huidige bestuur ook over een ‘langere-termijn-visie’….

Goed beseffende dat het Berlaarse Gemeentebestuur op dit ogenblik een zware financiële inspanning doet bij de nieuwbouw van de gemeenteschool op Berlaar Heikant, wensen wij toch deze prangende vragen te stellen :

· Wat wordt er gedaan om onze gunstige positie op de lijst van scholenbouwprojecten niet  verloren te laten gaan ?
· Hoe bereidt het gemeentebestuur dit dossier verder voor ?

· Wat is de langetermijnvisie in dit dossier ? Vernieuwing ? Renovatie ?

· Wordt er begroot naar de toekomst ? Men laat deze levensgrote kans toch weer niet voorbij gaan ?

· Wat met de dringende noden zoals : vernieuwing daken / vervanging ‘ tijdelijke’ 

      containerklassen = uitbreiding klaslokalen  / uitbreiding speelplaatsen / vernieuwing  

      elektriciteit / vernieuwing verwarming / opwaardering klassen / ……..

Schepen van Openbare Werken Ronald Van Thienen deelt hierbij mee dat deze DBFM-formule (Design, Build, Finance and Maintain) een alternatieve subsidiemethode betreft.
Met brief van 12 december 2008 heeft AGIOn  het volgende meegedeeld:

· de Vlaamse regering heeft Fortis Bank – Fortis Real Estate als voorkeurskandidaat aangeduid;

· finale contractbesprekingen zullen aangegaan worden;

· na het bereiken van de “Finacial Close” kan de DBFM-vennootschap opgericht worden;

· de dochtervennootschap AGIOn – ParticipatieMaatschappij Vlaanderen (NV School Invest) zal de voorbereidende werkzaamheden op zich nemen.
Op 20 januari 2009 werden nog diverse vragen gesteld aan het e-mailadres dbfm@agion.be; momenteel werd hierop nog geen antwoord ontvangen zodat de voor- en nadelen van de DBFM-formule nog niet kunnen afgewogen worden t.o.v. de procedure via de gewone subsidieregeling.
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V. Overhandiging petitie Valkenhof.

Toelichting: 
Wij zouden op deze gemeenteraad vernemen welke concrete stappen het bestuur zal ondernemen. Wij vragen om er ook een timing te willen bijvoegen.

Ter info: volgende punten stonden vermeld op het petitieformulier en werden onderschreven door de ondertekenaars:

· Bomen die schade berokkenen onmiddellijk vellen en de voetpaden herstellen.

· Plannen en aanbesteden moet voor de zomer van 2009.

· Het voorzien budget moet opgetrokken worde zodat de werken nog in 2009 van start kunnen gaan.

De burgemeester verwijst in die zin naar de inhoud van de brief die aan de bewoners van het Valkenhof op 10 februari 2009 werd verstuurd.

Samengevat betekent dit dat in het budget dj. 2009 naast de functioneel-economische code 421 09/732/60 het bedrag van 350.000 euro werd ingeschreven.

Optimale planning van het dossier:

a) einde februari 2009: ontvangst van het verslag van het camera-onderzoek; de ontwerper voorziet de meest economische herstelmethode voor de riolering in het project en legt het dossier einde maart 2009 voor aan de gemeente;

b) project (plannen, bestek, raming en wijze van gunnen) ter goedkeuring voorleggen aan de gemeenteraad in zitting van 21 april 2009;

c) vaststellen aanvangsbevel der werken: 15 augustus 2009: in het gunstige seizoen dient de aanvang der werken vastgesteld te worden tussen de 30e en de 60e kalenderdag volgend op de dag waarop de aannemer in kennis werd gesteld van de goedkeuring van zijn offerte.

d) na de coördinatievergadering met de nutsmaatschappijen, organiseren van een infomoment voor de bewoners, vόόr de aanvang der werken.
Noteert dat de opdracht van het studiebureau omvat:

a) behoud van de breedte van de huidige voetpaden;

b) opsluiting van de voetpaden dient voorzien te worden;

c) de probleembomen dienen verwijderd te worden; deze opvulling dient te gebeuren met beplanting;

d) de grote bomen met ruimte dienen behouden te blijven;

e) prijsraming wordt gevraagd om de riolering te onderzoeken.

VI. Weigering financiële bijdrage in de energiekosten van PWA Berlaar-Nijlen.
Toelichting:

Onlangs besliste het schepencollege om opnieuw geen financiële bijdrage te leveren in de energiekosten van de PWA. Toch doet het college dat wel in andere initiatieven, bijvoorbeeld voor het strijkatelier.

Graag vernemen wij van het bestuur wat haar argumenten, uitgangspunten (visie?) en/of criteria zijn om in sommige gevallen wel en in andere gevallen niet over te gaan tot een financiële bijdrage in de energiekosten.

De burgemeester wijst erop dat het “Strijkatelier” een nieuw project is in Berlaar en derhalve als lokale entiteit na een periode van een 3-tal jaren activiteit energiekosten aan de gemeente dient te betalen.

Dit geldt evenzeer voor de PWA (in casu Extra Time), die blijkbaar geen financiële noden kent.

VII. Belangrijke keuze riolering Berlaar.
Toelichting:

Bij de besprekingen van het budget voor 2009 drongen wij opnieuw aan op een snelle beslissing aangaande de noodzakelijke aanpak van het afvalwaterbeheer (riolering) op grondgebied Berlaar. Een beslissing zou genomen worden in het voorjaar. Derhalve willen wij peilen naar de stand van zaken en vernemen we graag welke keuzemogelijkheden nu nog weerhouden worden door het bestuur, en welke voorkeur het college hierbij overweegt.
Hiervoor wordt verwezen naar bijkomend agendapunt II.

VIII. Onderhoud huidige gebouwen van de Basisschool te Berlaar-Heikant.

Toelichting:

Omdat het nieuwe schoolgebouw pas over aanzienlijke tijd beschikbaar zal zijn, en omdat de huidige toestand van het gebouw de veiligheid van de betreders in gevaar kan brengen dringen volgende vragen zich op:

· Hoe zal het onderhoud van de huidige gebouwen gebeuren?

· Welk budget en hoeveel kan hiervoor aangesproken worden?

· Welke procedure zal hierbij gehanteerd worden?

Omdat het huidige gebouw toch nog geruime tijd moet dienen vragen we een verduidelijkend antwoord op de gestelde vragen.
Schepen van Onderwijs Jan Hendrickx wenst hierop als volgt te reageren:

Er is in de gebouwen een inspectieronde met Igemo en later met de brandweer gehouden. Daarvan worden verslagen gemaakt die besproken werden op een vergadering, zodat de nodige diensten kunnen ingeschakeld worden om de werken uit te voeren. Hiervoor wordt het voorziene werkingsbudget aangesproken.
Als er een probleem is wordt dit aan de technische dienst en aan de boevoegde schepen gemeld.

De schepen van Onderwijs  is als geen ander op de hoogte van de staat waarin de gebouwen zich bevinden en doet zijn uiterste best (zelfs soms eigenhandig) om alles zo vlug mogelijk af te lossen. De veiligheid van de kinderen gaat voor alles.

IX. Sneeuwruimen op grondgebied Berlaar.

Toelichting:

Af en toe komt het nog eens voor dat sneeuwval ons letterlijk overvalt. Tijdig ruimen is dan mogelijk een probleem, zeker wanneer sneeuwval niet voorspeld werd. Meestal echter zijn we met z’n allen tijdig op de hoogte van mogelijke sneeuwval. Onlangs was de voorspelling zelfs zo goed dat we ook wisten dat het wel eens veel sneeuw zou kunnen zijn en dat de sneeuw zeker zou blijven liggen.

Groot was onze verbazing dan ook dat het ruimen niet echt is geworden wat we er van verwacht hadden. Enkele hoofdassen niet te na gesproken moesten vele straten erg lang wachten op actie. In meerdere straten wachtte men zelfs tevergeefs.

Voor het ruimen van de fietspaden vinden we niet de geschikte woorden. Er zijn geen woorden voor, er werd zo goed als niet geruimd. Onbegrijpelijk in een tijd waarin we er eindelijk in slagen om meer en meer mensen op de fiets te krijgen. Er zijn landen binnen Europa die eerst de voet- en fietspaden ruimen en daarna pas voor de wagens in actie schieten.

Bij een vorige gelegenheid met plotse sneeuwval (2004?) was er erg veel commotie binnen de gemeente over het ruimen. Wij herinneren ons toen een voorstel gedaan te hebben om voor dergelijke situaties een samenwerkingsverband  te onderzoeken met onze landbouwers.

Graag antwoord op volgende vragen:

· Welke houding neemt het bestuur aan ten aanzien van burgers die het voetpad voor het huis niet ruimen?

· Kunnen voor de toekomst andere systemen overwogen worden?

· Waarom worden de fietspaden niet geruimd?

· Welke prioriteiten gelden in deze situatie, in onze gemeente?

· Werden er al stappen ondernomen om met de landbouwers een samenwerkingsverband op te zetten?

Op uitdrukkelijk verzoek van raadslid Koen Kerremans wordt genoteerd dat de eerste dag (5 januari 2009) 167,5 manuren en de tweede dag (6 januari 2009) 70 manuren werden gepresteerd door het gemeentelijk werkliedenpersoneel.

Schepen Ronald Van Thienen vermeldt dat eveneens beroep werd gedaan op de diensten van de NV Ceulemans.

Na enkele demo’s van een veegmachine zal het gemeentebestuur opteren voor de aankoop van dergelijke machine om later eveneens de fiets- en voetpaden sneeuwvrij te maken.

X. Sportschuur Berlaar-Heikant.
Toelichting:

Tot ieders tevredenheid kregen we garantie dat de sportschuur op Berlaar-Heikant in functie zal blijven. Er werd een budget voorzien voor het onderhoud van de zaal. We veronderstellen dat er ondertussen een inventaris werd opgesteld van de dringende en minder dringende werken aan deze infrastructuur. Graag antwoord op volgende vragen:

· Hoe ziet het inventaris van de noodzakelijke ingrepen eruit? Zowel van dringende als van de minder dringende zaken.

· Voor wanneer voorziet men de uitvoering van deze werken?

· Zal er iets ondernomen worden in verband met het gebrek aan omkleedruimte?

· Zal er iets ondernomen worden in verband met het gebrek aan douches?
Schepen van Sport Eddy Verstappen deelt hierbij mee dat na overleg met de gebruikmakende verenigingen gebleken is dat deze alleen vragende partij zijn voor de herstellingswerken van de omkadering (buitenwerken) van de sportschuur. Bijgevolg werd voor de omkleedruimte en de douches niets voorzien.

XI. Stationsbuurt Molenhoek.

Toelichting:

Uit een verslag van het college leren we dat de werken die door NMBS zullen uitgevoerd worden aan het station (Molenhoek ) op korte termijn zullen starten. In de loop van 2010 zullen deze werken klaar zijn. Graag vernemen wij van het bestuur welke inbreng onze gemeente bij deze werken zal hebben. Antwoord op volgende vragen kan duidelijkheid verschaffen:

· Op welke manier zal het bestuur aansluitende werken verrichten?

· Op welke manier zal de verfraaiing en het aantrekkelijk maken van het Stationsplein aan bod komen?

· Op welke manier zullen bushaltes van de lijn voorzien worden in het geheel?

· Wat gebeurt er met de standplaatsen voor vrachtwagens?
De burgemeester deelt hierbij mee dat de NMBS in mei 2009 zal starten met het schranken/verhogen van de perrons. Hiervoor zijn de plannen binnen.

De gemeente zal er zich toe verbinden dit jaar een ontwerper aan te stellen om de gehele buurt van de Molenhoek aan te pakken met volgende opmerkingen:

a) komt er een fietssnelweg naast het spoor?

b) wordt voor deze studieopdracht een wedstrijd uitgeschreven?

c) de riolering aanpakken (Wipstraat?)?

d) de vrachtwagens zullen mettertijd uit de dorpskom verdwijnen met alternatieven Hellegatstraat , complex Doelvelden.
e) haltes van De Lijn: nu geen optie maar toch op te volgen.
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XII. Interpellatie omtrent de geest van de Algemene Bestuurlijke Politieverordening – “GAS-reglement” die momenteel wordt gefinaliseerd.
Het is niet mijn bedoeling het hier te hebben over de inhoud van de verordening, noch de artikelen ervan te bespreken. Maar enkele randbemerkingen lijken me wel gepast:

· Om efficiënt te zijn, dient een ABP op maat van de gemeente te zijn. Ingeslopen regelneverij kan het de ongewenste stempel “pestreglement” geven.

· Het bannen van een aantal feiten van overlast zit in het veranderen van een mentaliteit. Het gemeentebestuur heeft op dat vlak een functie. Een reglement brengt weinig aarde aan de dijk als een gemeentebestuur bepaalde “inbreuken” die schuilen in de geest van een “GAS-reglement” niet wil zien of, wanneer met de neus op feiten gedrukt, men zich er met een algemeenheid vanaf maakt.

Twee voorbeelden:

· Oudejaarsvuurwerk: zal toegelaten zijn met Nieuwjaar van 0.00 tot 1.00 uur, maar loopt in bepaalde buurten de spuigaten uit. Mensen die in het verleden reeds schade hebben geleden omdat pijlen op hun woning terecht kwamen, zijn – en dat is niet anders dan logisch – daarover ongerust. Dat een burgemeester, die van feitelijkheden op de hoogte wordt gebracht, klachten hieromtrent onvoldoende onderzoekt, handelt niet in de geest van een “GAS-reglement”.

· Niet reageren tegen het in gebruik nemen van het openbaar domein voor persoonlijk nut: groenperken die constant als parking worden gebruikt.

Graag had ik dan ook geweten welke toepassing van het “GAS-reglement” de burgemeester beoogt en of hij – conform de bemerkingen van het Vlaams Belang op het ontwerp – er alsnog zal voor ijveren dat bepalingen die duidelijk zijn geschreven op maat van een stad of die strekken tot regelneverij ernstig zullen worden bijgestuurd ?

De burgemeester stelt dat de Algemene Bestuurlijke Politieverordening in de raadszitting van april 2009 zal behandeld worden. Dit “GAS-reglement” is gebaseerd op dit van de stad Mechelen, wat toch tot enigerlei aanpassingen heeft geleid. De voorzitter stelt dat dit niet als een pestreglement mag beschouwd worden. Toepassing ervan is enkel aangewezen bij overlast. Vooral de politiemensen  dienen hiervoor gemotiveerd en onderricht te worden.
Ter info wordt gemeld dat met een ruim deel (3/4) van de opmerkingen van het Vlaams Belang rekening werd gehouden bij de laatste screening van het basisreglement die gisteren plaatsvond.

XIII. Interpellatie aangaande de door de gemeenteraad verstrekte mandaten in intercommunales.
Toelichting:

Deze legislatuur werden door de gemeenteraad al tientallen mandaten toegewezen aan raadsleden om de gemeente te vertegenwoordigen in intercommunales.

Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking voorziet in artikel 53 dat “de op voordracht van de deelnemende gemeenten benoemde bestuurders brengen minstens eenmaal per jaar tijdens een openbare vergadering van de gemeenteraad die hen heeft voorgedragen, verslag uit over de uitoefening van hun mandaat en verstrekken toelichting bij het beleid van de dienstverlenende of opdrachthoudende vereniging.”

Het begin van een nieuw jaar, en gezien de “inhoud” van de agenda van de vergadering, lijkt me de gemeenteraad van 17 februari 2009 het ideale moment om verslag uit te brengen over het afgelopen jaar.

Zonder beperkend te willen zijn, lijkt het me voor elk van de mandatarissen een absoluut minimum relaas te doen van:.

· Het aantal zittingen waarop elke mandataris-afgevaardigde werd uitgenodigd.

· Het aantal zittingen die elke mandataris-afgevaardigde werkelijk bijwoonde.

· Of dit mandaat werd betaald, en zo ja, het bedrag van de vergoeding per zitting.

· De tijdens het afgelopen jaar behandelde materie, zeker die punten en beslissingen die invloed hadden/hebben op het beleid van de gemeente.

De burgemeester somt de Berlaarse de bestuurders  op van de intercommunales nl.
voor Igemo:
Walter Horemans (9 op 10 zittingen bijgewoond)



Christiane Docx (raadgevend) (10 op 10 zittingen)

voor Ivarem:
Ingeborg Van Hoof (9 op 10 zittingen)



Koen Kerremans ( raadgevend)

voor Pidpa:
Wim Kelber (5 op 5 zittingen)

voor Finilek:
Walter Horemans ( 7 op 8 zittingen)

voor Iverlek: 
Eddy Verstappen ( 8 op 9 zittingen)

voor Cipal:
Ronald Van Thienen (adviescomité).
De zitpenningen bedragen evenveel als deze van een gemeenteraad.

De voorzitter stelt voor nu een toelichting te verstrekken over de intercommunales Igemo, Ivarem en Iverlek. In de loop van het jaar kunnen dan de overige intercommunales aan bod komen.

Zodra de verslagen van de raden van bestuur der intercommunales elektronisch ter beschikking gesteld zijn van de gemeentebesturen worden deze digitaal aan de raadsleden bezorgd.

Wat Igemo betreft  geeft de burgemeester volgende toelichting:

· vooral bouw programma’s komen aan bod;

· einde 2008: kennisname van de actualisatie van de strategische nota; met volgende thema’s:

· ontwikkelen van de streek;

· milieu;

· mobiliteit: o.a. sneltoets;

· duurzaamheidsambtenaar (o.a. verlichtingsproject, duurzaam naar school…);

· duurzaam ruimtelijk beleid: RUP, bedrijven terreinen;

· realiseren sociaal beleid: wonen (project woonbeleid).

Schepen Ingeborg Van Hoof geeft voor Ivarem volgende toelichting:

· breekinstallatie te Geel;

· Diftarprojecten;

· uitbreiding containerparken;

· communicatieplan – sensibilisatie slectief afvalplan;

· personeelsplan;

· zoeken naar nieuwe site voor Ivarem en Igemo;

· nieuwe werkingsbijdragen voor de gemeente;

· visie over oude stort van Lier – alternatieve energiebronnen;

· klachtenmanagement (groene lijn);

· diverse grote aankopen.

Schepen Eddy Verstappen geeft volgende toelichting i.v.m. Iverlek:

· hoofdkoepel Eandis;

· inventaris vrijgemaakte markt (o.a. Eliaheffing);

· algemeen beleid (in onderzoek telegelezen meters);

· rationeel energiebeleid en milieu;
· investeringsprogramma’s (aardgas +/- 700 miljoen euro).

De vergadering wordt gesloten te 21.45 uur.

Gedaan in zitting op bovenvermelde datum,

de gemeentesecretaris
de burgemeester

André Van den Brande
Walter Horemans

_____________________
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