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Afkoppelings- en rioleringswerken met aanleg dubbelrichtingsfietspad in Hemelshoek

Beste buurtbewoner,

[bookmark: _GoBack]Op de infoavond in februari informeerden we je al over de plannen van het lokaal bestuur om een dubbelrichtingsfietspad aan te leggen in Hemelshoek, tussen N10 en Welvaartstraat. Aquafin zal samen met deze werken ook een nieuwe verbindingsriolering realiseren onder de rijbaan en die laten aansluiten in de Aarschotsebaan en de Welvaartstraat.

Deze werken gebeuren in fases en starten eind september. Tegen 2022 moeten alle werken afgerond zijn. Meer informatie hierover kan je vinden op www.berlaar.be/hemelshoek. 

Rijbaan onderbroken vanaf 23 september

Vanaf 23 september starten de nutsmaatschappijen met voorbereidende werken aan de zijde met onpare huisnummers in Hemelshoek. De werken aan de pare zijde volgen later, maar gebeuren gelijk met de rioleringswerken van de aannemer in 2021.

Er wordt tot en met december gewerkt op het hele traject tussen Welvaartstraat en N10/Aarschotsebaan. Dat betekent dat er tijdens de werken geen doorgaand verkeer mogelijk is. Er is een omleiding voorzien via Misstraat, Smidstraat en N10/Aarschotsebaan.

Bewoners geraken wel nog tot aan hun woning, maar we moeten benadrukken dat je woning tijdens de werkuren (van 7 tot 16 uur) moeilijker en niet zo vlot bereikbaar is met de wagen. We vragen je om dat dus zoveel mogelijk te vermijden. Bij eventuele grote moeilijkheden of problemen mag je contact opnemen met werftoezichter Patrick Govaerts via de contactgegevens bovenaan.

Overkoppeling van huisaansluitingen

Om alles goed te laten verlopen, moet je de (verplichte) overkoppeling van je huisaansluiting van de riolering vooraf bespreken met een afkoppelingsdeskundige. Dat gebeurt in dit dossier door Keriplan. Zij probeerden alle bewoners daarvoor de afgelopen maand te contacteren. Als je de deskundige echter nog niet gesproken hebt, vragen we om een afspraak te maken via www.keriplan.be, afkoppelingen@keriplan.be of 0496 54 03 61.

met vriendelijke groeten,



de algemeen directeur	de burgemeester


Anja Neels	Walter Horemans
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