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Aan de bewoners van Misstraat, Bastijnstraat, Fertlarelei, Doelvelden en Smidstraat (Slootjenshoeve)

Beste bewoner,
[bookmark: _GoBack]Vanaf maandag 16 september 2019 starten de onderhoudswerken aan het wegdek van de Misstraat, Bastijnstraat, Fertlarelei, Doelvelden en Smidstraat (Slootjenshoeve). Op maandag start de aannemer met de freeswerken. Nadien wordt de straat geasfalteerd.
Tijdens de werken blijft de baan volledig afgesloten voor verkeer, vooral tijdens het aanbrengen van de kleeflaag en het asfalteren. We vragen dan ook vriendelijk, maar met aandrang, om je op deze dagen zo weinig mogelijk op het werktraject te begeven.  Ook na het plaatsen van de kleeflaag mag er absoluut geen verkeer over de weg rijden.
Woningen en handelszaken in de werfzone blijven te voet of met de fiets steeds bereikbaar.  Met de wagen is dit tijdens de werkuren niet altijd mogelijk (zeker niet als er asfalt wordt aangebracht). We willen je, voor je eigen veiligheid, vragen om tijdens de werken niet met de wagen over de werf te rijden, maar te parkeren buiten de werfzone of in één van de zijstraten in de buurt van je woning.
De postbedeling en de afvalophaling kan gewoon doorgaan. Ook de hulpdiensten worden op de hoogte gebracht van de werken en de aangepaste bereikbaarheid.
Opgelet: de werken zullen vermoedelijk een werkweek in beslag nemen, tot en met vrijdag 20 september. Asfalteringswerken zijn echter sterk afhankelijk van de weersomstandigheden. Bij nat of koud weer kan er niet geasfalteerd worden.  Bij regenweer schuiven de werken op en verandert de timing.  We vragen je om hier rekening mee te houden.
Spreek bij vragen gerust de werfleider aan. Dat kan op de werf zelf of via het kantoor van “Deckx Algemene Ondernemingen” te Dessel, TEL: 014 38 76 00.

Wij danken je voor je begrip.
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