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    Aan de bewoners van 
de Pastoor Haemelsstraat 




Beste (buurt)bewoner,


De heraanleg van de Pastorijstraat en de kerkomgeving is vorige week een nieuwe fase ingegaan. De werken situeren zich nu aan de oost- en zuidzijde van de kerk (zijde langs klooster en zijde langs kerkhofweg), waar de baan momenteel heraangelegd wordt.

Om deze werken veilig te laten verlopen, werd de verkeerssituatie in de Sollevelden aangepast. Zoals in fase één van de werken, werd er opnieuw dubbelrichtingsverkeer ingevoerd tussen de Markt en de Constant Verhulststraat. Wie de Sollevelden wou bereiken en verlaten met de wagen, kon dat voorlopig via de Itegembaan/Pastoor Haemelsstraat/C. Verhulststraat. 

Pastoor Haemelsstraat wordt enkelrichting

Na evaluatie werd echter beslist om de verkeerssituatie in de Pastoor Haemelsstraat aan te passen. Om te vermijden dat wagens er moeten kruisen, zal er vanaf vrijdag 7 mei enkelrichting ingevoerd worden in de richting van de Sollevelden. Hierdoor geldt er een stilstaan- en parkeerverbod over de volledige lengte van de onpare zijde van de Pastoor Haemelsstraat. 

Je kan je woning vanaf dan met de wagen bereiken via de Itegembaan, de straat verlaten kan via de Sollevelden. Voor fietsers en voetgangers verandert er niets, zij kunnen zich nog steeds in beide richtingen door de straat verplaatsen. 

De werken aan de Pastorijstraat duren vermoedelijk tot september 2021. Tot dan blijven bovenstaande verkeersmaatregelen gelden, maar we blijven de situatie nauwkeurig opvolgen en herbekijken de maatregelen indien dat nodig blijkt. 

Heb je nog vragen? Dan kan je deze steeds stellen via openbarewerken@berlaar.be of 03 410 19 00.


met vriendelijke groeten,
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