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    Aan de (buurt)bewoners van 
de kerkomgeving en Sollevelden




Start vierde fase heraanleg Pastorijstraat en kerkomgeving

Beste (buurt)bewoner,

Op woensdag 28 april gaat de heraanleg van de Pastorijstraat en de kerkomgeving een volgende fase in. De werken situeren zich dan aan de oost- en zuidzijde van de kerk (zijde langs klooster en zijde langs kerkhofweg), waar de baan heraangelegd zal worden.

Hierdoor zal de Sollevelden richting Markt afgesloten zijn voor verkeer en zal de verkeerssituatie er aangepast worden. Zoals in fase één van de werken, wordt er opnieuw dubbelrichtingsverkeer ingevoerd tussen de Markt en de Constant Verhulststraat. Wie de Sollevelden wil bereiken en verlaten met de wagen, kan dat dus via de Itegembaan/Pastoor Haemelstraat/C. Verhulststraat. Voor fietsers en voetgangers wordt er een bijkomende omleiding voorzien via de trage weg tussen C. Verhulststraat en sporthal ‘t Stapveld. Deze werken duren vermoedelijk tot september 2021.

Tijdens deze werken zal ook het kerkhof in Berlaar-Centrum niet bereikbaar zijn met de wagen. Bezoekers van de kerkomgeving kunnen met hun wagen terecht op de openbare parking op de voormalige Steylaerts-site. De noordzijde van de kerkomgeving, zijde langs parochiezaal, en de Pastorijstraat richting Park Diamant blijven bereikbaar.

Onderhoudswerken fietspaden Pastorijstraat

Om de hinder zoveel mogelijk in tijd te beperken, worden aansluitend aan deze fase de fietspaden in de Pastorijstraat, tussen Park Diamant en de grens met Heist-op-den-Berg, aangepakt. Wanneer deze werken van start gaan, brengen we je hier tijdig van op de hoogte. De Pastorijstraat blijft hierdoor wel nog even onderbroken voor doorgaand verkeer. De omleiding via Itegembaan - Heibergstraat – Bevelsesteenweg blijft dus gelden. 

We hopen op een vlot verloop van de werken en blijven voor verdere vragen steeds bereikbaar via openbarewerken@berlaar.be of 03 410 19 00.

met vriendelijke groeten,
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