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Aan de buurtbewoners van de Ballaarweg, Pastorijstraat, kerkomgeving en Sollevelden



Heraanleg Pastorijstraat: fases 1 & 2 – Ballaarweg, kerkomgeving en Pastorijstraat tot sporthal

Beste buurtbewoner, beste handelaar,

Op 31 maart gaat de heraanleg van de Ballaarweg, de kerkomgeving en de Pastorijstraat opnieuw van start. Bij die werken krijgt de straat onder meer een nieuw wegdek en aangepaste riolering, worden de schoolomgevingen heringericht en komt er een veilig fiets- en voetpad.

Deze werken zullen gedurende een lange periode voor overlast zorgen, waarbij de Pastorijstraat voor iets meer dan een jaar onderbroken wordt.

Als lokaal bestuur proberen we samen met de aannemer maatregelen te nemen om de overlast te beperken. Zelf kan je echter ook een aantal voorbereidingen treffen om de periode van de werken vlotter te overbruggen. Je houdt in dat geval best al rekening met de fasering en de maatregelen op de achterzijde.

Belangrijk om alvast mee te geven is dat:

· de Pastorijstraat vanaf 6 april onderbroken wordt voor doorgaand verkeer.
· sporthal ’t Stapveld (en de parking) steeds bereikbaar blijft. Er is een omleiding voorzien via Itegembaan, Heibergstraat en Bevelsesteenweg.
· ook voetgangers en fietsers in deze fases niet in de werfzone mogen komen. Zij worden omgeleid via de trage weg tussen sporthal ’t Stapveld en de Constant Verhulststraat.
· de kerkomgeving tijdens de paasvakantie (van 6 tot 17 april) afgesloten is voor verkeer. Je kan op die manier ook de Sollevelden niet bereiken, waardoor er daar tijdelijk dubbelrichtingsverkeer wordt ingevoerd vanaf het kruispunt met de Constant Verhulststraat tot aan de kerkomgeving. 
· de parking op de site waar vroeger de gebouwen van Steylaerts stonden bereikbaar blijft.

Neem aandachtig de maatregelen op de achterzijde van deze brief door en contacteer onze dienst Openbare Werken (openbarewerken@berlaar.be of 03 410 19 00) bij eventuele vragen.

Wie verder op de hoogte wil blijven, kan steeds terecht op www.berlaar.be/pastorijstraat. Je kan er jezelf ook inschrijven op de digitale nieuwsbrief over deze werken. Zo krijg je regelmatig een stand van zaken in je mailbox.

met vriendelijke groeten,

de algemeen directeur	de burgemeester


Anja Neels	Walter Horemans
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Heraanleg Pastorijstraat, Ballaarweg en kerkomgeving


EERSTE FASE

Plaats: Ballaarweg en noordzijde kerkomgeving (zijde parochiezaal)
Start: 31 maart
Duur: 6 weken
Maatregelen:

- Ballaarweg is afgesloten voor gemotoriseerd verkeer.
- Vanaf 6 april is ook de Pastorijstraat onderbroken voor verkeer.
- Sporthal ’t Stapveld blijft bereikbaar.
- Doorgaand verkeer volgt vanaf 6 april de omleiding via Itegembaan, Heibergstraat en Bevelsesteenweg
- De parking op site Steylaerts blijft bereikbaar.

OPGELET: SOLLEVELDEN TIJDENS PAASVAKANTIE NIET BEREIKBAAR VIA KERKOMGEVING

Van 6 tot 17 april is de kerkomgeving afgesloten. In de Sollevelden geldt dan dubbelrichtingsverkeer tussen de kerkomgeving en het kruispunt met de Constant Verhulststraat.


TWEEDE FASE

Plaats: Noordzijde kerkomgeving (zijde parochiezaal) en Pastorijstraat tot sporthal ’t Stapveld
Start: mei 2020
Duur: tot najaar 2020
Maatregelen:

- Pastorijstraat onderbroken voor doorgaand verkeer. Geen verkeer mogelijk op gedeelte tussen kerk en sporthal ’t Stapveld.
- Ook voor voetgangers en fietsers is er geen doorgang voorzien. Zij worden omgeleid via de trage weg tussen de sporthal en de Constant Verhulststraat.
- Sporthal ’t Stapveld blijft bereikbaar. Gemotoriseerd verkeer volgt de omleiding via Itegembaan, Heibergstraat en Bevelsesteenweg.
	
DERDE EN VIERDE FASE

Plaats: Pastorijstraat tussen sporthal en De Beerslaan (derde fase) + zuidzijde kerkomgeving (zijde Sollevelden) (vierde fase)
Start: najaar 2020

Meer info in latere berichtgeving.

CONTACT

Lokaal Bestuur Berlaar
Dienst Openbare Werken
openbarewerken@berlaar.be of 03 410 19 00

Meer info op: www.berlaar.be/pastorijstraat
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