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Wegenwerken Pastorijstraat: storten beton in gedeelte tussen Markt 45 en Pastorijstraat 2

Beste buurtbewoner,

De wegenwerken in de kerkomgeving en de Pastorijstraat gaan een belangrijke nieuwe fase in. In de week van 24 augustus wordt er namelijk beton gestort op de rijbaan tussen Markt 45 en de Vrije Basisschool in de Pastorijstraat.

De exacte momenten waarop het beton gestort wordt, blijven afhankelijk van de weersomstandigheden en nemen 3 tot 4 dagen in beslag. Omdat de werken afhankelijk zijn van de weersomstandigheden en we de uitvoering van deze werken niet kunnen uitstellen, is er heel uitzonderlijk ook avond- en nachtwerk mogelijk. We proberen dit te vermijden als het kan, maar hou er rekening mee dat hierdoor geluidsoverlast mogelijk is.

We sturen een BE-Alert uit naar de buurtbewoners wanneer we zekerheid hebben over de start van deze betonstort. Je ontvangt dan van ons een SMS als je jezelf registreerde op www.be-alert.be. Deed je dit nog niet? Dan kan je je gratis registreren via die website. BE-Alert wordt onder meer gebruikt door de federale overheid om te informeren over de coronamaatregelen en kan door het lokaal bestuur op buurtniveau ingeschakeld worden voor meldingen van algemeen belang.

Geen verkeer mogelijk, ook geen voetgangers – Ballaarweg bereikbaar via openbare parking

Als het beton gestort wordt, zullen we die werfzone afsluiten. Er is dan geen enkele vorm van verkeer mogelijk. Voetgangers en fietsers mogen minstens 72 uur (3 dagen) geen voet op het beton zetten, elke andere vorm van (gemotoriseerd) verkeer moet minstens 4 weken van het beton blijven.
Dit is ontzettend belangrijk, anders bestaat het risico dat de werken opnieuw moeten uitgevoerd worden en dus vertraging oplopen. De afsluiting wordt weggenomen wanneer het beton voldoende tijd kreeg om uit te harden.

Omdat de baan vlak voor de kerkomgeving afgesloten wordt, is de Ballaarweg bereikbaar via de openbare parking op site Steylaerts. Via de parking kan je ook de gebouwen in de kerkomgeving aan de zijde van de parochiezaal bereiken. Voor de woningen aan de zijde van de Sollevelden blijft het aanwezige voetpad bereikbaar.

We vragen graag om je begrip voor deze werken, maar blijven voor verdere vragen steeds bereikbaar via openbarewerken@berlaar.be of 03 410 19 00.

met vriendelijke groeten,



de algemeen directeur	de burgemeester
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