Principiële straatnaamgeving "Pastoor Thielemansstraat" aan de nieuwe zijstraat ter hoogte van Smidstraat 111, ter ontsluiting van het binnengebied dat zich uitstrekt tot Winterhof.

Het college van burgemeester en schepenen maakt overeenkomstig het decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare wegen en pleinen en het decreet van 1 juli 1987 houdende wijziging van voornoemd decreet bovenvermelde straatnaamgeving bekend door:

-
de hiernavolgende bekendmaking op de gewone plaatsen van aanplakking.

OPENBAAR ONDERZOEK

Betreft:
gemeenteraadsbeslissing van 25 november 2022 waarin principieel besloten werd om de nieuwe zijstraat ter hoogte van Smidstraat 111, ter ontsluiting van het binnengebied dat zich uitstrekt tot Winterhof “Pastoor Thielemansstraat" te noemen.

Het dossier ligt ter inzage in het gemeentehuis vanaf de datum van opening van het onderzoek.

Datum van aanplakking
Datum van opening
Datum van sluiting

van de bekendmaking
van het onderzoek  
van het onderzoek

24 november 2022
25 november 2022
24 december 2022
BEKENDMAKING

Het college van burgemeester en schepenen maakt bekend dat een openbaar onderzoek ingesteld wordt nopens de bovenvermelde zaak.

Het dossier ligt ter inzage van het publiek op de dienst Omgeving, elke werkdag vanaf 9u tot 12u15 vanaf de datum van opening tot de datum van sluiting van het onderzoek, d.i. gedurende een termijn van dertig dagen.

De personen die opmerkingen te maken hebben, kunnen gedurende bovenvermelde termijn tot bij de sluiting van het onderzoek, hun bezwaren schriftelijk indienen bij het college van burgemeester en schepenen.

